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VEZETŐI ÖSSZESÍTŐ 

 

A BME-n 1999-től évente, immár tizennyolcadik alkalommal készítettük el a Műegyetemen 

végzettek pályakövetéséről szóló elemzésünket. A felmérésbe azok a személyek kerülhettek 

be, akik 2011-ben, 2013-ban és 2015-ben, egységes osztatlan képzésen, alapképzésen, 

mesterképzésen, valamint hagyományos főiskolai és egyetemi képzésen végeztek, a képzés 

tagozatától és finanszírozásától függetlenül. A végzettek mellett a kutatásba bevontuk – a 

korábbi évekhez hasonlóan – a diplomával még nem rendelkező, de abszolutóriumot szerzett 

vagy záróvizsgát tett hallgatókat is.  

A felmérést a korábbiakkal megegyező módon, önkitöltős kérdőíves technikával hajtottuk 

végre 2016 tavaszán. 

 

Reprezentativitás 

 A kitöltési arány a 2015-ös évfolyam esetében 18,11%. Ez az arány több mint 

kétszerese a tavalyi legkésőbbi, 2014-es évfolyam visszaküldési arányának (8,8%). 

Válaszadók főbb adatai 

 Az évek előrehaladásával enyhe növekvő tendenciát mutat a hagyományos 4 osztályos 

gimnáziumba járók aránya és az 5 osztályos, idegen nyelvi előkészítő gimnáziumba 

járók aránya. 

 A 2015-ben végzettek esetében az édesapák legnagyobb arányban egyetemet végeztek 

(33,4%), illetve szakközépiskolát, technikumot. (24,6%) Az édesanyák legnagyobb 

arányban főiskolát (31,9%) vagy egyetemet (24,4%) végeztek. 

 A 2015-ben végzettek legnagyobb aránya úgy gondolja, hogy családja anyagi helyzete 

nagyjából átlagos (40,2%), illetve az átlagosnál valamivel jobb (34,6%). 

 A 2015-ben végzettek több mint 70%-a nem követte sem a szülőket, sem a 

nagyszülőket a pályaválasztásban. 

 A 2015-ben végzetteknél a legmagasabb az egyedülállók aránya (54,4%), náluk a 

legalacsonyabb a házasok aránya (16,4%). Ezzel szemben a 2011-ben végzettek 

csoportjában a legkisebb (39,2%) az egyedülállók aránya, a házasok aránya ebben a 

csoportban a legnagyobb (35,6%).  
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 A gyermekkel rendelkezők aránya a legkorábban végzett évfolyamban (2011) a 

legnagyobb (19,8%), a legkésőbb végzett évfolyamban (2015) a legkisebb (8%).  

 Az ábrák szerint a 2015-ben végzettek 25, 4%-a lakott Budapesten 14 éves korában, 

immár 70,5%-a lakik Budapesten. Mind a három évfolyamban megfigyelhető ez a 

tendencia: vidékről a hallgatók felköltöznek a fővárosba.  

 

Az elvégzett képzés kezdete, jellemzői 

 A BA/BSc esetében azt láthatjuk, hogy átlagosan a végzettek a 6 vagy karonként 7 

félév helyett 8-9 félév alatt szerzik meg alapszintű végzettségüket. Az MA/MSc 

képzésnél is megfigyelhető egy csúszás: 4 félév helyett a hallgatók átlagosan több 

mint 5 félév alatt jutnak el az abszolutóriumig. 

 2011-től 2015-ig majdhogynem megháromszorozódik azoknak a száma, akik nem 

tudnak az alumni szervezet működéséről (11,3%-ról 32,7%-ra emelkedik).  

 Míg 2011-ben a végzettek 24%-a vett igénye diákhitelt, addig 2015-ben már csak 

13%-uknak volt erre szüksége. 

Felsőoktatási intézményben való további tanulmányok 

 A 2015-ös évre nőtt azoknak az aránya, akik már a BME-s képzésre felsőfokú 

végzettséggel jöttek (főleg BSc képzéssel), de nem jellemző erre az évfolyamra, hogy 

a képzés közben, vagy a képzés óta más végzettséget szereztek volna. Jelenleg 

mintegy egynegyedük tanul tovább valamilyen felsőfokú képzésben (főleg MSc, 

illetve doktori képzésben). 

 Évfolyamonként a végzettek az angol nyelvet beszélik a legjobban. Második helyen, 

jelentős lemaradással következik csak a német nyelv. 

 Évfolyamonként a hallgatók 12-15%-a számolt be külföldi tanulmányútról. 

Összességében a végzettek 0-1 szemesztert (5-6 hónapot) töltenek külföldi 

tanulmányúton.  

 A külföldi tanulmányutak anyagi hátterét a 2015-ben végzett hallgatók legnagyobb 

arányban a Tempus/Erasmus ösztöndíjból (9,4%), illetve a Saját/családi 

finanszírozásból (6,5%) fedezik.  

 A szakmai gyakorlatot teljesítők közül (2015-ben végzetteknél) legnagyobb arányban 

a VIK-es hallgatókat alkalmazták (58,7%) a gyakorlati helyükön, ezután a KJK-s 

hallgatókat (51,8%), majd az ÉPK-s hallgatókat (44,9%). 
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 A 2015-ben végzettek közül mindegyik karon a hallgatók több mint 60%-a végzett 

tanulmányokhoz kapcsolódó munkát még végzettsége megszerzése előtt. 

 A végzettség megszerzése előtt a hallgatóknak 3-23%-a végzett külföldi munkát, 

illetve szakmai gyakorlatot külföldön. A külföldi munka és a külföldi szakmai 

gyakorlat aránya a legnagyobb az ÉPK-n volt (23%; 22,2%).  

Átmenet a felsőoktatásból a munka világába 

 A 2015-ben végzettek közül a GTK-ra járók tekintették magukat legnagyobb arányban 

főfoglalkozású dolgozónak (61,5%), már az egyetemi évek alatt is. A GTK az 

egyedüli kar, ahol a hallgatók nagyobb része tekinti önmagát főfoglalkozású 

dolgozónak, mint diáknak. 

 A 2015-ben végzett GTK-ra járó válaszadók 63,4%-a rendelkezett már főállású 

munkaviszonnyal az abszolutórium megszerzésekor. A karok közül a legkisebb 

arányban az ÉPK-ra (5,9%) és a VBK-ra járók (9,3%) mondhatták el, hogy főállású 

munkaviszonnyal rendelkeztek az abszolutórium megszerzésekor.  

 2015-ben már jelentősen kisebb arányban kerestek a diákok állást, és ehhez képest 

egyre nagyobb arányban (47,7%) rendelkeztek már állással a végzés előtt. 

 A végzetteknek több mint a fele nem keresett munkát végzés után, leginkább azért, 

mert már rendelkezett munkával, kisebb arányban továbbtanulásból vagy más 

indokból kifolyólag. A munkát keresőknek több mint a fele (18%) azonnal, egy 

hónapon belül talált munkát, másik része (15%) pedig keresés után szintén talált 

munkát. Mindössze a válaszadók 1%-a számolt be arról, hogy keresett, de még nem 

talált munkát. 

 Az összes megkeresett munkáltató számának átlaga a 2015-ben végzetteknél átlagosan 

13 munkáltató. 

 A munkakeresés során a végzettek 80%-át 1-5 alkalommal hívták be állásinterjúra 

vagy vették fel velük a kapcsolatot más módon a munkáltatók.  

 Azok a végzettek, akik nem azonnal, hanem keresés után találtak munkát, átlagosan 3-

4 hónap alatt jutottak álláshoz. A 2015-ben végzettek találtak átlagosan a leghamarabb 

munkát a 2011-es és 2013-as évfolyamhoz képest.  

 Az abszolutórium után munkát keresők leginkább álláshirdetésre jelentkeztek (13,3%). 

Ezen kívül a végzettek vagy egyéb személyes ismeretség révén jutottak álláshoz 

(5,7%), vagy a munkáltatónál jelentkeztek önéletrajzukkal (5,1%). 
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Munkaerő-piaci életút 

 Az évfolyamokon átívelően a VIK-en jellemző a legkevésbé a munkanélküli státusz 

(13,8%), míg az ÉPK-n található a legnagyobb arányban (36%) olyan személy, aki 

már volt munkanélküli.  

 A végzettség megszerzését követően a 2011-es évfolyamban végzettek tanultak a 

legnagyobb arányban (13%) hosszabb-rövidebb ideig külföldön. Az évek múltával 

2015-re egyre kisebb arányban tanultak a végzettek külföldön a végzettség után, 

mindössze 4,5%-ban.  

 Az utóbbi években nagy arányban csökkent a külföldön dolgozó végzettek aránya: 

2011-ben még 29,9%, 2013-ban 25,3% és 2015-ben 8,5%. 

 A legnagyobb arányban a TTK-n végzett hallgatók szeretnének 5 éven belül külföldön 

dolgozni (53,7%), a legkisebb arányban az GTK-n végzett hallgatók (26,8%). 

Jelenlegi munkaerő-piaci helyzet 

 A végzettek többnyire alkalmazotti státuszba kerültek, kis hányaduk nappali tagozatos 

diákként folytatja tanulmányait.  

 A 2015-ben végzett alkalmazottak a következőképpen oszlanak meg beosztás szerint: 

a beosztott diplomások mintegy 60%-ban, a vezetők (alsó, középső, felső) mintegy 

14,2%-ban jelennek meg a mintában.  

 A 2011-es évfolyam válaszadói között nincs olyan, aki még sosem dolgozott volna, 

míg a 2015-ös évfolyamban ugyanez az arány közel 10%-ra nő.  

 A munkavállalók többnyire állandó jellegű és határozatlan idejű munkaviszonnyal 

rendelkeznek.  

 A végzett hallgatók saját megítélésük alapján közepes mértékben (29%), illetve 

nagymértékben (28,6%) használják tudásukat, melyet az egyetemen sajátítottak el. 

 2011-ről 2015-re nőtt a teljes mértékben magyar tulajdonú munkahelyek aránya: 

36,1%-ról 46%-ra.  

 A vezető ágazat a válaszadók között 2011-ben a Feldolgozóipar, 2013-ban az 

Információ és kommunikáció, míg 2015-re a Szakmai, tudományos és műszaki 

tevékenység. 

 A külföldi munkavállalás helyszínei közül Németország a legnépszerűbb, ezután 

következik csökkenő sorrendben az Egyesült Királyság, Ausztria és Svájc.  
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 A 2015-ben végzett személyek eredményeit mutatja: az átlagos nettó kereset a VIK-en 

végzettek esetében a legmagasabb (302 ezer Ft). 

 A végzettek több mint 60%-a heti 40-50 órát dolgozik. 

 Az évfolyamok mindegyikében 9-10% azoknak az aránya, akik rendelkeznek 

másodállással. 

Elégedettség 

 A végzettek 83%-a választaná ugyanúgy a BME-t, ha most felvételizne, mindössze 

17%-ot tesznek ki azok, akik valamilyen okból kifolyólag nem a BME-t választanák.  

 A válaszadók 91%-a ajánlaná a BME-t másoknak is. 

 A legnagyobb mértékű stresszt az „egyetemi követelményeknek való megfelelés” 

jelentette a végzettek számára. 

 A végzetteknek leginkább prezentációs készségekre (47,1%), vezetői készségekre 

(46%) és időgazdálkodással kapcsolatos készségekre (45,4%) lett volna szükségük a 

karrierjükben. 

  



6 

 

Tartalom 
VEZETŐI ÖSSZESÍTŐ ............................................................................................................. 1 

Ábrajegyzék ............................................................................................................................... 8 

BEVEZETÉS ........................................................................................................................... 13 

1. MÓDSZERTAN ................................................................................................................... 14 

1.1. Vizsgálati személyek ..................................................................................................... 14 

1.2. Eszközök ........................................................................................................................ 14 

1.3. Eljárás ............................................................................................................................ 14 

2. REPREZENTATIVITÁS ..................................................................................................... 15 

2.1. A 2015-ben végzettek reprezentativitása ....................................................................... 16 

2.2. A 2013-ban végzettek reprezentativitása ....................................................................... 19 

2.3. A 2011-ben végzettek reprezentativitása ....................................................................... 21 

3. VÁLASZADÓK FŐBB ADATAI ....................................................................................... 23 

3.1. Kor ................................................................................................................................. 23 

3.2. Középiskolai végzettség ................................................................................................ 25 

3.3. Családi háttér ................................................................................................................. 26 

3.4. Családi állapot ............................................................................................................... 28 

3.5. Lakóhely ........................................................................................................................ 30 

4. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐI ...................................................... 32 

4.1. BME-n szerzett végzettség jellemzői ............................................................................ 32 

4.2. A 2015-ben végzettek tanulmányi eredményei ............................................................. 32 

4.3. A BME-n végzett tanulmányok hossza ......................................................................... 34 

4.4. Alumni, diákhitel ........................................................................................................... 36 

5. FELSŐOKTATÁSI INTÉZMÉNYBEN VALÓ TOVÁBBI TANULMÁNYOK .............. 38 

5.1. Megszerzett további végzettségek ................................................................................. 38 

5.2. Idegennyelvtudás ........................................................................................................... 44 

5.3. Külföldi tanulmányok .................................................................................................... 45 

5.4. Szakmai gyakorlat ......................................................................................................... 48 

6. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBA ..................................... 51 

6.1. Főállású munkaviszony már az abszolutórium megszerzésekor ................................... 51 

6.2. Főállású munkaviszony az abszolutórium megszerzése után ........................................ 56 

7. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚT ........................................................................................... 63 

7.1. Munkanélküli státusz a végzettség óta .......................................................................... 63 



7 

 

7.2. Külföldi tanulmányok, külföldi munkavégzés jellemzői .............................................. 64 

8. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZET .................................................................. 67 

9. ELÉGEDETTSÉG ............................................................................................................... 78 

9.1. Elégedettség a főállású munkával, a BME képzésével .................................................. 78 

9.2. Elégedettség a HSZI szolgáltatásokkal.......................................................................... 86 

9.3. Elégedettség az egyéb egyetemi szolgáltatásokkal ....................................................... 87 

9.4. Hallgatói aktivitások hasznossága különböző szempontokból ...................................... 90 

9.5. Készségfejlesztés ........................................................................................................... 93 

1. Melléklet ............................................................................................................................. 100 

2. Melléklet ............................................................................................................................. 101 

 



8 

 

Ábrajegyzék 

 

1. ábra: A 2015-ben végzett férfiak aránya az alapsokaságban, a válaszadók között, a súlyozás 

után, karok szerint [%] ............................................................................................................. 18 

2. ábra: A 2015-ben végzett férfiak aránya az alapsokaságban, a válaszadók között, a súlyozás 

után, karok szerint [%] ............................................................................................................. 18 

3. ábra: A 2013-ban végzett férfiak aránya az alapsokaságban, a válaszadók között, a súlyozás 

után, karok szerint [%] ............................................................................................................. 20 

4. ábra: A 2013-ban végzett nők aránya az alapsokaságban, a válaszadók között, a súlyozás 

után, karok szerint [%] ............................................................................................................. 20 

5. ábra: A 2010-ben végzett férfiak aránya az alapsokaságban, a válaszadók között, a súlyozás 

után, karok szerint [%] ............................................................................................................. 22 

6. ábra: A 2010-ben végzett nők aránya az alapsokaságban, a válaszadók között, a súlyozás 

után, karok szerint [%] ............................................................................................................. 22 

7. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása kor szerint (%) ..................................................... 23 

8. ábra: A 2013-ban végzettek megoszlása kor szerint (%) ..................................................... 24 

9. ábra: A 2011-ben végzettek megoszlása kor szerint (%) ..................................................... 25 

10. ábra: A végzettek megoszlása középiskolai végzettség szerint [%] .................................. 26 

11. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása szüleik képzettségi szintje szerint, összesítve [%]

 .................................................................................................................................................. 27 

12. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása családjaik anyagi helyzete szerint, összesítve [%]

 .................................................................................................................................................. 27 

13. ábra: A 2014-ben végzettek megoszlása családjaik szakmai kapcsolódása szerint, 

összesítve [%] ........................................................................................................................... 28 

14. ábra: A végzettek megoszlása családi állapotuk típusa szerint, évfolyamonként és 

összesítve [%] ........................................................................................................................... 29 

15. ábra: A végzettek megoszlása a 18 év alatti gyerekek száma szerint, évfolyamonként és 

összesítve [%] ........................................................................................................................... 30 

16. ábra: A végzettek megoszlása a 14 éves kori lakóhely szerint, évfolyamonként (%)........ 31 

17. ábra: A végzettek megoszlása a jelenlegi lakóhely szerint, évfolyamonként [%] ............. 31 

18. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása finanszírozási forma szerint, karonként [%] ...... 32 

19. ábra: A végzettek megoszlása a saját tanulmányi eredmény megítélése szerint, karonként 

[átlag] ....................................................................................................................................... 33 

20. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása aszerint, hogy tanulmányi eredményüket 

milyennek ítélik a csoporttársaikhoz képest, karonként (%) .................................................... 33 

21. ábra: A végzettek megoszlása a tanulmányok hossza szerint, képzési formánként [félévek 

száma] ....................................................................................................................................... 34 

22. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása aszerint, hogy az abszolutórium után közvetlenül 

szereztek-e diplomát, karonként (%) ........................................................................................ 35 

23. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy tudnak-e az alumni szervezet működéséről 

(%) ............................................................................................................................................ 36 

24. ábra: A végzettek megoszlása a diákhitel igénybevétele szerint (%) ................................. 37 



9 

 

25. ábra: A végzettek megoszlása a további felsőfokú végzettség szerint, évfolyamonként (%)

 .................................................................................................................................................. 38 

26. ábra: A BME-n szerzett végzettség megszerzésekor már egyéb végzettséggel rendelkező 

válaszadók megoszlása a végzettség képzési formája szerint, évfolyamonként [%] ............... 39 

27. ábra: A végzettek megoszlása a képzés megkezdése óta szerzett felsőfokú végzettség 

szerint, évfolyamonként (%) .................................................................................................... 39 

28. ábra: A BME-n szerzett végzettség óta (közben, vagy utána) végzettséget szerző 

válaszadók megoszlása a végzettség típusa szerint, évfolyamonként [%] ............................... 40 

29. ábra: A BME-n szerzett végzettség közben egyéb felsőfokú képzésben résztvevő 

válaszadók megoszlása, évfolyamonként [%] .......................................................................... 41 

30. ábra: A BME-n szerzett végzettség közben egyéb felsőfokú képzésben résztvevő 

válaszadók megoszlása az egyéb képzés formája szerint, évfolyamonként [%] ...................... 41 

31. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása aszerint, hogy szeretnének-e továbbtanulni (%) 42 

32. ábra: A 2013-ban végzettek megoszlása aszerint, hogy szeretnének-e továbbtanulni (%) 43 

33. ábra: A 2011-ben végzettek megoszlása aszerint, hogy szeretnének-e továbbtanulni (%) 44 

34. ábra: A végzettek megoszlása az idegennyelvtudás átlagos szintje és a nyelv szerint, 

évfolyamonként [átlag] ............................................................................................................ 45 

35. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy felsőfokú tanulmányaik alatt tanultak-e 

külföldön, évfolyamonként (%) ............................................................................................... 46 

36. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a külföldi tanulmányút hány szemeszter volt, 

évfolyamonként (%) ................................................................................................................. 46 

37. ábra: A végzettek megoszlása a tanulmányút hossza szerint, évfolyamonként, (%) ......... 47 

38. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy felsőfokú tanulmányaik alatt tanultak-e 

külföldön, karonként, évfolyamonként (%) ............................................................................. 47 

39. ábra: A 2015-ben végzettek külföldi tanulmányainak finanszírozása összesítve [%] ....... 48 

40. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása szakmai gyakorlatuk szerint, karonként [%] ..... 49 

41. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása a végzettség megszerzése előtti munkavégzés 

típusa szerint, karonként (%) .................................................................................................... 49 

42. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása a külföldi munkavégzés és a külföldi szakmai 

gyakorlat szerint, karonként [%] .............................................................................................. 50 

43. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása aszerint, hogy a felsőfokú képzés során 

jellemzően minek tekintette magukat inkább, karonként (%) .................................................. 51 

44. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a felsőfokú képzés során jellemzően minek 

tekintette magát inkább, karonként, évfolyamonként [%] ....................................................... 52 

45. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy az abszolutórium megszerzésekor 

rendelkeztek-e főállású munkaviszonnyal, karonként, évfolyamonként [%] .......................... 53 

46. ábra: A végzettek megoszlása szerint, hogy hogyan jutottak munkához, évfolyamonként 

(%) ............................................................................................................................................ 54 

47. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy milyen szakterületen végzett tanulmányok 

feleltek meg a legjobban ennek a munkájuknak, karonként [%] ............................................. 55 

48. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a főállású munkaviszonyuk milyen 

időtartamra szólt, karonként [%] .............................................................................................. 56 

49. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy abszolutórium megszerzése után közvetlenül 

kerestek-e munkát, évfolyamonként [%] ................................................................................. 56 



10 

 

50. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy az abszolutórium megszerzése után találtak-e 

munkát [%] ............................................................................................................................... 57 

51. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy hány munkáltatónál jelentkeztek állásért, 

évfolyamonként (%9 ................................................................................................................ 57 

52. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy hányszor hívták be őket állásinterjúra vagy 

vették fel velük a kapcsolatot a munkáltatók, évfolyamonként (%) ........................................ 59 

53. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy hogyan jutottak az abszolutórium utáni első 

munkájukhoz (%) ..................................................................................................................... 60 

54. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy milyen szakterületen végzett tanulmányok 

felelnek meg a legjobban ennek a munkájuknak [%] .............................................................. 61 

55. ábra: A végzettek megoszlása szerint, hogy az előbbi munkaviszonyuk milyen időtartamra 

szólt [%] ................................................................................................................................... 61 

56. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a végzettség megszerzése óta hány főállású 

munkahellyel rendelkeztek, évfolyamonként (%) .................................................................... 62 

57. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a végzettség óta voltak-e munkanélküliek, 

évfolyamonként [%] ................................................................................................................. 63 

58. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a végzettség óta voltak-e munkanélküliek, 

karonként [%] ........................................................................................................................... 63 

59. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a felsőfokú végzettség megszerzését 

követően tanultak-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön, évfolyamonként [%] ...................... 64 

60. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a felsőfokú végzettség megszerzését 

követően dolgoztak-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön, évfolyamonként [%] .................... 65 

61. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy ez a munka/ezek a munkák kapcsolódtak-e a 

felsőfokú végzettségeikhez, évfolyamonként [%] ................................................................... 65 

62. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy terveznek-e (további) külföldi 

munkavállalást az elkövetkező 5 évben, karok szerint [%] ..................................................... 66 

63. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy mi a jelenlegi fő munkaerő-piaci státuszuk, 

évfolyamonként [%] ................................................................................................................. 67 

64. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy milyen beosztásban dolgoznak, 

évfolyamonként [%] ................................................................................................................. 67 

65. ábra: A végzettek megoszlása a munkaerő-piaci részvétel szerint, évfolyamonként [%] . 68 

66. ábra: A végzettek megoszlása munkaviszonyuk időtartama szerint, évfolyamonként (%) 68 

67. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy milyen beosztásban dolgoznak 

évfolyamonként [%] ................................................................................................................. 69 

68. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy hány alkalmazottjuk/ beosztottjuk van, 

évfolyamonként [%] ................................................................................................................. 69 

69. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy milyen mértékben használják jelenlegi 

munkájukban a kérdőív alapjául szolgáló tanulmányaik során elsajátított tudást, megszerzett 

készségeket [%] ........................................................................................................................ 70 

70. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy munkahelyük milyen tulajdonban van, 

évfolyamonként [%] ................................................................................................................. 70 

71. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy milyen munkahelyük magyar vagy külföldi 

tulajdonban van [%] ................................................................................................................. 71 



11 

 

72. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy megközelítőleg hány fő dolgozik a cégüknél, 

évfolyamonként [%] ................................................................................................................. 71 

73. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy munkahelyük milyen ágazathoz tartozik, 

évfolyamonként [%] ................................................................................................................. 72 

74. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy külföldön dolgoznak-e [%] ......................... 73 

75. ábra: A végzettek megoszlása a külföldi munkavállalásuk helyszíne szerint (%) ............. 73 

76. ábra: A végzettek előző havi főállásából származó havi nettó kereset átlagértékei és annak 

jellemzői ................................................................................................................................... 74 

77. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy átlagosan hány munkaórát dolgoztak 

főállásában az előző héten ........................................................................................................ 76 

78. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy rendelkeznek-e mellékállással, 

évfolyamonként (%) ................................................................................................................. 76 

79. ábra: A végzettek előző havi mellékállásból származó havi nettó kereset átlagértékei és 

annak jellemzői ........................................................................................................................ 77 

80. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy mennyire elégedettek főállású munkájukkal, 

évfolyamonként [%] ................................................................................................................. 78 

81. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy választanák-e újra a BME-t, ha most 

felvételiznének (%) .................................................................................................................. 79 

82. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy ajánlanák-e másoknak a BME-t (%) .......... 80 

83. ábra: A végzettek egyetértése a BME-re vonatkozó állításokkal (átlag) ........................... 81 

84. ábra: A BME első három erőssége, leggyakrabban előforduló szavak .............................. 82 

85. ábra: A BME első három gyengesége, leggyakrabban előforduló szavak ......................... 83 

86. ábra: A végzettek által átélt stressz az egyetemi évek alatt (átlag) .................................... 84 

87. ábra: A végzettek által átélt stressz mértéke az egyetemi évek alatt, évfolyamonként (%)84 

88. ábra: A végzettek által átélt stressz az egyetemi évek alatt, karonként (átlag) .................. 85 

89. ábra: A végzettek megelégedettsége a karriertanácsadással, évfolyamonként (átlag) ....... 86 

90. ábra: A végzettek megelégedettsége a pszichológiai tanácsadással, évfolyamonként (átlag)

 .................................................................................................................................................. 86 

91. ábra: A végzettek megelégedettsége a tréningekkel, évfolyamonként (átlag) ................... 87 

92. ábra: A végzettek megelégedettsége a kari, tanszéki, oktatásszervezési szolgáltatásokkal, 

évfolyamonként (átlag) ............................................................................................................ 87 

93. ábra: A végzettek megelégedettsége a központi (KTH) oktatásszervezési 

szolgáltatásokkal, évfolyamonként (átlag) ............................................................................... 87 

94. ábra: A végzettek megelégedettsége a tanulmányi tanácsadással, évfolyamonként (átlag)

 .................................................................................................................................................. 88 

95. ábra: A végzettek megelégedettsége a sportszolgáltatásokkal, évfolyamonként (átlag).... 88 

96. ábra: A végzettek megelégedettsége a kulturális szolgáltatásokkal, évfolyamonként (átlag)

 .................................................................................................................................................. 88 

97. ábra: A végzettek megelégedettsége a pénzbeli hallgatói juttatásokkal kapcsolatos 

szolgáltatásokkal, évfolyamonként (átlag) ............................................................................... 89 

98. ábra: A végzettek megelégedettsége a kollégiumi elhelyezéssel összefüggő 

szolgáltatásokkal, évfolyamonként (átlag) ............................................................................... 89 

99. ábra: A végzettek megelégedettsége a könyvtári szolgáltatásokkal, évfolyamonként (átlag)

 .................................................................................................................................................. 89 



12 

 

 100. ábra: A végzettek szerint az öntevékeny körök hasznossága, évfolyamonként (átlag) .. 90 

101. ábra: A végzettek szerint a szakkollégiumok hasznossága, évfolyamonként (átlag) ....... 90 

102. ábra: A végzettek szerint a diákkörök hasznossága, évfolyamonként (átlag) .................. 91 

103. ábra: A végzettek szerint a szakmai egyesületek hasznossága, évfolyamonként (átlag) . 91 

104. ábra: A végzettek szerint a hallgatói rendezvények hasznossága, évfolyamonként (átlag)

 .................................................................................................................................................. 91 

105. ábra: A végzettek szerint a hallgatói önkormányzati feladatok hasznossága, 

évfolyamonként (átlag) ............................................................................................................ 92 

106. ábra: A végzettek szerint a demonstrátori feladatok hasznossága, évfolyamonként (átlag)

 .................................................................................................................................................. 92 

107. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy mely készségek fejlesztése lett volna fontos 

a karrierjükben (%) ................................................................................................................... 93 

108. ábra: A végzettek igénye a stresszkezelés fejlesztésére, karonként (%) .......................... 94 

109. ábra: A végzettek igénye az időgazdálkodás fejlesztésére, karonként (%) ...................... 94 

110. ábra: A végzettek igénye az önismeret fejlesztésére, karonként (%) ............................... 95 

111. ábra: A végzettek igénye a konfliktuskezelés fejlesztésére, karonként (%) .................... 95 

112. ábra: A végzettek igénye az önérvényesítés fejlesztésére, karonként (%) ....................... 96 

113. ábra: A végzettek igénye a prezentációs készségek fejlesztésére, karonként (%) ........... 96 

114. ábra: A végzettek igénye az állásinterjúval kapcsolatos készségek fejlesztésére, 

karonként (%) ........................................................................................................................... 97 

115. ábra: A végzettek igénye a vezetői készségek fejlesztésére, karonként (%) .................... 97 

116. ábra: A végzettek igénye a pénzügyi ismeretek fejlesztésére, karonként (%) ................. 98 

117. ábra: A végzettek igénye a vállalkozásindítással kapcsolatos ismeretek fejlesztésére, 

karonként (%) ........................................................................................................................... 98 

118. ábra: A végzettek igénye a nyelvismeret fejlesztésére, karonként (%) ............................ 99 

  



13 

 

 

A BUDAPESTI MŰSZAKI  

ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM 

FRISSDIPLOMÁSAINAK ELHELYEZKEDÉSI ESÉLYEI: 

FELMÉRÉS A BME-N a 2011-BEN, 2013-BAN ÉS a 2015-BEN 

VÉGZETTEK KÖRÉBEN 

 

BEVEZETÉS 
 

A 2005-ös felsőoktatási törvény értelmében a felsőoktatási intézmények jogszabályban előírt 

feladata, hogy az abszolutóriumot, diplomát szerzett személyek munkaerő piaci 

elhelyezkedését, pályáját utánkövessék. A BME már 2005 előtt is beépítette gyakorlatába a 

végzett diákok felmérését, így 1999-től évente, idén tizennyolcadik alkalommal készült el a 

végzettek pályakövetéséről szóló elemzés.  

Jelen tanulmány a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem minőségbiztosítási 

rendszerének része.  

A BME Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóság a Diplomás Pályakövetési Program résztvevője. 

A program keretében valósult meg a „Diplomás pályakövetési rendszer és a karrier 

szolgáltatás fejlesztése a Műegyetemen” című projekt (a Társadalmi Megújulás Operatív 

Program 4.1.1. „Hallgatói és intézményi szolgáltatásfejlesztés a felsőoktatásban” című 

pályázaton belül).  

 

Ebben az évben azok a 2011-ben, a 2013-ban és a 2015-ben végzett, magyar állampolgárságú 

hallgatók vehettek részt a felmérésben, akik egységes osztatlan egyetemi képzésben, 

alapképzésben és mesterképzésben szereztek abszolutóriumot vagy diplomát.  

A tanulmány célja, hogy képet adjon az egyetem és a hallgatók munkaerő piaci 

sajátosságairól, illetve, hogy időbeli trendeket, változásokat ábrázoljon, ezzel irányvonalat 

adva a jövőbeli fejlesztésekhez.  
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1. MÓDSZERTAN 

1.1. Vizsgálati személyek 

 

A felmérésbe való bekerülés kritériuma volt, hogy a személy 2011-ben, 2013-ban, vagy 2015-

ben egységes osztatlan képzésen, alapképzésen, mesterképzésen, valamint hagyományos 

főiskolai és egyetemi képzésen végzett, a képzés finanszírozási formájától vagy tagozatától 

függetlenül. A korábbi évekhez hasonlóan a felmérésben „végzett hallgatónak” tekintjük a 

diplomát szerzett személyeken kívül azokat is, akik abszolutóriumot szereztek, vagy 

záróvizsgát tettek.  

Bekerülési kritérium volt a magyar állampolgárság, így a külföldi hallgatók nem kerültek bele 

a mintába.  

 1.2. Eszközök 

 

A felmérés adataihoz önkitöltős kérdőív segítségével jutottunk, az adatgyűjtés 2016 tavaszán 

történt.  

A felméréshez szükséges módszertant és központi kérdőívet az Educatio Társadalmi 

Szolgáltató Nonprofit Kft. biztosította.  

A megadott kérdőívet a HSZI további intézmény-specifikus kérdésekkel bővítette ki egy záró 

kérdőívblokkal.   

1.3. Eljárás  

 

A HSZI a kérdőívekhez vezető linket a Hallgatói Információs és Pénzügyi Rendszerben 

(Neptunban) küldte ki a három célcsoportnak (a 2011-ben, 2013-ban és 2015-ben 

végzetteknek). 

 

Az általunk kiküldött e-mail a toborzó szöveget és a kérdőívhez vezető linket tartalmazta (ld. 

1. Melléklet). A kérdőívet online felületen hoztuk létre, modulos felépítéssel.   

 

A válaszadás anonim módon zajlott, az adatokat biztonságos módon tároltuk és kezeltük.  

 A kérdőív kitöltése önkéntes volt, és igény szerint megszakítható bármelyik kérdésnél.  

A résztvevő személyek nem részesültek a kitöltésért cserébe semmilyen jutalomban, vagy 

külön ösztönzésben. A magasabb visszaküldési arány érdekében az első felhívást a kitöltésre 
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megismételtük egyszer egy emlékeztető e-mail formájában, másodjára pedig egy utolsó 

felhívás formájában.  

2. REPREZENTATIVITÁS 
 

Jelen tanulmány eredményeit az SPSS Statistics 17.0 program segítségével nyertük.  

A minta adatain kívül felhasználtuk az alapsokaságra vonatkozó főbb adatokat is, melyeket a 

Neptun rendszerből nyertünk.  

 

A továbbiakban az egyetem karait a konvenció szerint rövidítjük:  

 Építészmérnöki Kar (ÉPK)  

 Építőmérnöki Kar (ÉMK) 

 Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar (GTK) 

 Gépészmérnöki Kar (GPK) 

 Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar (KJK) 

 Természettudományi Kar (TTK) 

 Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar (VBK) 

 Villamosmérnöki és Informatikai Kar (VIK). 

 

Jelen tanulmányban a kitöltési arány annál magasabb, minél későbbi az évfolyam, így a 2015-

ös évfolyam esetében 18,11%. Ez az arány több mint kétszerese a tavalyi legkésőbbi, 2014-es 

évfolyam visszaküldési arányának (8,8%). A 2013-as évfolyam valamivel nagyobb arányban 

töltötte ki a kérdőívet, mint a 2012-es évfolyam. 10 százalék alatti a kitöltés aránya mind a 

2011-es mind a 2010-es évfolyamnak.   

A 2015-ös hallgatók magasabb kitöltési hajlandóságához számos tényező hozzájárulhatott, 

köztük az is, hogy többször is felkértük a végzetteket a kérdőív kitöltésére, melynek hatására 

folyamatosan növekedett az elemszám.  

A kérdőív kitöltését összesen 695 személy szakította meg, ismeretlen okokból kifolyólag.  

 

  A végzés időpontja 

2011 2013 2015 

Végzettek száma (alapsokaság) [fő] 3885 4784 5703 
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Kézbesített kérdőívek alapsokasághoz viszonyított aránya [%] 100 % 100% 100% 

Válaszadók száma 344 552 1033 

Válaszadók alapsokasághoz viszonyított aránya [%] 8,85 % 11,54% 18,11 % 

Válaszadók kézbesített kérdőívekhez viszonyított aránya [%] 8,85 % 11,54 % 18,11 % 

 
2010 2012 2014 

Válaszadók kézbesített kérdőívekhez viszonyított aránya [%] 9,7 % 10% 8,8% 

1. táblázat: A Műegyetemen végzettek pályakövetésben való részvételi aktivitása, a végzés éve szerint 

 

2.1. A 2015-ben végzettek reprezentativitása 

 

A következő táblázat a BME-n 2015-ben végzett magyar állampolgárságú hallgatók 

létszámadatai szerepelnek. Az adatokat a Neptun rendszerből nyertük. A 2014-es 

évfolyamhoz viszonyítva 2015-ben 1170 diákkal több végzett a BME-n. (A karonkénti 

létszámok leginkább a GTK-n változtak: közel 1000 fővel nőtt a 2015-ben végzettek száma.)  

 

Alapsokaság (2015) 
Karok 

 
ÉMK ÉPK GPK GTK KJK TTK VBK VIK Együtt 

Száma (fő) 563 254 895 2072 293 94 500 1032 5703 

Karok közötti aránya (%) 9,9 4,5 15,7 36,3 5,1 1,6 8,8 18,1 100,0 

2. táblázat: A 2015-ben végzettek létszámadatai, karonként 

 

Alapsokaság (2014) 
Karok  

ÉMK ÉPK GPK GTK KJK TTK VBK VIK Együtt 

Száma (fő) 441 207 945 1097 175 123 482 1063 4533 

Karok közötti aránya (%) 9,7 4,6 20,8 24,2 3,9 2,7 10,6 23,5 99,6 

3. táblázat: A 2014-ben végzettek létszámadatai, karonként 

(Forrás: A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem frissdiplomásainak elhelyezkedési esélyei, 2015) 

 

A 2015-ös évfolyamban a kérdőívet 1033 fő töltötte ki az 5703-ból.  

A 2015-ben végzettek válaszadási hajlandóságát karonként is megvizsgáltuk. A legmagasabb 

válaszadási rátát a TTK-n és a VBK-n találtuk, ezeken a karokon a végzettek közel egy 

negyede kitöltötte a kérdőívet.    
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Válaszadók 

Karok 

ÉMK ÉPK GPK GTK KJK TTK VBK VIK 
Együ

tt 

Száma (fő) 109 44 195 263 60 23 121 218 1033 

Karok közötti aránya (%) 10,6 4,3 18,9 25,5 5,8 2,2 11,7 21,1 100 

Adott karon végzettekhez 

viszonyított aránya (%) 
19,4 17,3 21,8 12,7 20,5 24,5 24,2 21,1 - 

4. táblázat: A 2015-ben végzett válaszadók létszámadatai, karonként 

 

Az adatok feldolgozásakor súlyozást alkalmaztunk, vagyis a kapott minta összetételét az 

alapsokasághoz igazítottuk 3 súlyváltozó - a kar, nem és a végzés éve - szerint.  

A 8 kar, a nemek és a 3 végzett évfolyam összesen 48 darab kéttizedes pontosságú súlyt 

eredményezett. A súlyozás révén a felmérés a válaszadók karára, nemére és a végzés évére 

nézve reprezentatív.  

 

Az alábbi ábrák szemléltetik a minta reprezentativitását nemi bontásban. A 2015-ben végzett 

ÉPK-ra járó férfiak alulreprezentáltak a mintában, a KJK-ra és TTK-ra járó férfiak pedig 

túlreprezentáltak a mintában az alapsokasághoz képest; mindezt az aránybéli eltolódást 

korrigálta a súlyozás. 
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1. ábra: A 2015-ben végzett férfiak aránya az alapsokaságban, a válaszadók között, a súlyozás után, karok szerint [%] 

 

A nők reprezentativitása a férfiakéval ellentétes mintázatot mutat, így a nők az ÉPK-n végzett 

kitöltők között túlreprezentáltak, a KJK-ra és a TTK-ra járó végzettek között pedig 

alulreprezentáltak a súlyozás előtt.   

 

 

2. ábra: A 2015-ben végzett férfiak aránya az alapsokaságban, a válaszadók között, a súlyozás után, karok szerint [%] 
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2.2. A 2013-ban végzettek reprezentativitása 

 

A 2013-ban a BME-n végzett (magyar állampolgárságú) hallgatók létszámadatai az alábbi 

táblázatban találhatók. Az adatokat a Neptun rendszer szolgáltatta.  

A 2012-es évhez hasonlítva 2013-ban összesen 720 fővel több végzett a BME-n.  

 

Alapsokaság (2013) 
Karok  

ÉMK ÉPK GPK GTK KJK TTK VBK VIK Együtt 

Száma (fő) 466 271 839 1363 287 134 436 988 4784 

Karok közötti aránya (%) 9,7 5,7 17,5 28,5 6,0 2,8 9,1 20,7 100 

5. táblázat: A 2013-ban végzettek létszámadatai, karonként 

Alapsokaság (2012) 
Karok  

ÉMK ÉPK GPK GTK KJK TTK VBK VIK Együtt 

Száma (fő) 297 213 797 884 236 147 451 1039 4064 

Karok közötti aránya (%) 7,3 5,2 19,6 21,8 5,8 3,6 11,1 25,6 100 

6. táblázat: A 2012-ben végzettek létszámadatai, karonként 

(Forrás: A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem frissdiplomásainak elhelyezkedési esélyei, 2015) 

 

A 2013-ban végzettek kitöltési arányát karonként összehasonlítottuk egymással. A karok 

közül kiemelkedő arányban töltötték ki a kérdőívet az ÉPK-n végzett hallgatók.  

 

Válaszadók 
Karok 

ÉMK ÉPK GPK GTK KJK TTK VBK VIK Együtt 

Száma (fő) 43 43 89 134 35 20 46 142 552 

Karok közötti aránya (%) 7,8 7,8 16,1 24,3 6,3 3,6 8,3 25,7 100,0 

Adott karon végzettekhez  

viszonyított aránya (%) 
9,2 15,9 10,6 9,8 12,2 14,9 10,6 14,4 - 

7. táblázat: A 2012-ben végzett válaszadók létszámadatai, karonként 

A 2013-as évfolyam adatainak feldolgozásakor szintén súlyozást alkalmaztunk. A következő 

ábrák a reprezentativitást mutatják súlyozás előtt és után. 
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3. ábra: A 2013-ban végzett férfiak aránya az alapsokaságban, a válaszadók között, a súlyozás után, karok szerint [%] 

 

 

4. ábra: A 2013-ban végzett nők aránya az alapsokaságban, a válaszadók között, a súlyozás után, karok szerint [%] 
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2.3. A 2011-ben végzettek reprezentativitása 

 

A 2011-ben végzett magyar állampolgárságú hallgatók létszámadatai láthatók az alábbi 

táblázatban. Az adatok a Neptun rendszerből származnak.  

A 2010-es évfolyamhoz képest 2011-ben 510 fővel több végzett a BME-n.  

 

Alapsokaság 
Karok  

ÉMK ÉPK GPK GTK KJK TTK VBK VIK Együtt 

Száma (fő) 413 283 680 926 219 125 316 923 3885 

Karok közötti aránya (%) 10,6 7,3 17,5 23,8 5,6 3,2 8,1 23,8 100 

8. táblázat: A 2011-ben végzettek létszámadatai, karonként 

Alapsokaság 
Karok  

ÉMK ÉPK GPK GTK KJK TTK VBK VIK Együtt 

Száma (fő) 409 222 537 681 225 121 320 860 3375 

Karok közötti aránya (%) 12,1 6,6 15,9 20,2 6,7 3,6 9,5 25,5 100 

9. táblázat: A 2010-ben végzettek létszámadatai, karonként 

 

Az összesített válaszadási arányoknál már látható volt, hogy 2011-ben arányaiban valamivel 

kevesebben küldték vissza a kérdőívet, mint 2010-ben. Karonkénti bontásban látható, hogy a 

válaszadási arány csökkenése minden kar esetében megmutatkozik, kivéve a GTK-t és a 

GPK-t..  

 

Válaszadók 
Karok  

ÉMK ÉPK GPK GTK KJK TTK VBK VIK Együtt 

Száma (fő) 44 32 61 74 24 11 20 78 344 

Karok közötti aránya 

(%) 
12,8 9,3 17,7 21,5 7,0 3,2 5,8 22,7 100,0 

Végzettekhez 

viszonyított aránya (%) 
10,7 11,3 9,0 8,0 11,0 8,8 6,3 8,5 

 

10. táblázat: A 2011-ben végzett válaszadók létszámadatai, karonként 

 

A súlyozás előtti és utáni nemi arányok a következő ábrákon szerepelnek.   
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5. ábra: A 2010-ben végzett férfiak aránya az alapsokaságban, a válaszadók között, a súlyozás után, karok szerint [%] 

 

 

6. ábra: A 2010-ben végzett nők aránya az alapsokaságban, a válaszadók között, a súlyozás után, karok szerint [%] 
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3. VÁLASZADÓK FŐBB ADATAI 

3.1. Kor 

 

A válaszadók életkor szerinti összetételét évfolyamonként vizsgáltuk külön-külön. Az 

érvénytelen válaszokat a számítások előtt kiszűrtük (pl.: 1000, 1900, 75, stb.).  

 

A 2015-ben végzetteknél azt láthatjuk, hogy mintegy 36% született 1989-ben vagy 1990-ben, 

több mint 29% pedig 1991-ben vagy 1992-ben született. 

 

 

7. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása kor szerint (%) (M=1987,69; SD=7,166; N=1027,7) 
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A 2013-as évfolyamban közel 37% született 1987-ben vagy 1988-ban, több mint 32% pedig 

1989-ben vagy 1990-ben született.  

 

 

8. ábra: A 2013-ban végzettek megoszlása kor szerint (%) (M=1986,31; SD=5,958; N=550,5) 

 

A 2011-ben végzettek majdnem 39%-a 1985-ben vagy 1986-ban született, további 31%-a 

pedig 1987-ben vagy 1988-ban született.  
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9. ábra: A 2011-ben végzettek megoszlása kor szerint (%) (M=1984,8; SD=4,913; N=342,99) 

 

3.2. Középiskolai végzettség  

 

A végzett hallgatók legnagyobb aránya hagyományos 4 osztályos gimnáziumba járt. 

Csökkenő sorrendben következnek a 6-8 osztályos, vagy két tannyelvű gimnáziumba járók, a 

szakközépiskolába járók, majd a sor legvégén az 5 osztályos, idegen nyelvi előkészítő 

gimnáziumba járók és az egyéb kategóriát megjelölők. 
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 Az évek előrehaladásával enyhe növekvő tendenciát mutat a hagyományos 4 osztályos 

gimnáziumba járók aránya és az 5 osztályos, idegen nyelvi előkészítő gimnáziumba járók 

aránya. Fokozatosan csökkenni látszik azoknak a személyeknek az aránya, akik 6-8 osztályok, 

kéttannyelvű gimnáziumba jártak, vagy akik szakközépiskolába jártak. 

 

10. ábra: A végzettek megoszlása középiskolai végzettség szerint [%] 

 

3.3. Családi háttér  

 

A végzetteket megkérdeztük arról, hogy mi szüleik legmagasabb végzettsége. Az alábbi ábra 

a 2015-ben végzettek adatait ábrázolja: az édesapák legnagyobb arányban egyetemet végeztek 

(33,4%), illetve szakközépiskolát, technikumot. (24,6%) Az édesanyák legnagyobb arányban 

főiskolát (31,9%) vagy egyetemet (24,4%) végeztek. 

Az édesapák nagyobb arányban végeztek egyetemet, szakközépiskolát, technikumot és 

szakmunkásképzőt, szakiskolát, mint az édesanyák. Az édesanyák nagyobb arányban 

végeztek főiskolát, gimnáziumot vagy legfeljebb 8 általánost, mint az édesapák. Az édesapák 

és édesanyák végzettsége hasonló tendenciát mutat, mint 2014-ben. 

(A szülők legmagasabb végzettsége a válaszadó 14 éves kori helyzetére vonatkozott.) 
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11. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása szüleik képzettségi szintje szerint, összesítve [%] 

 

A 2015-ben végzettek legnagyobb aránya úgy gondolja, hogy családja anyagi helyzete 

nagyjából átlagos (40,2%), illetve az áltagosnál valamivel jobb (34,6%) . A 2014-ben 

végzetteknél is a többség nagyjából átlagosnak vagy az átlagosnál valamivel jobbnak 

gondolta a családja anyagi helyzetét. Az arányokat tekintve egy eltolódás történt 2014-ről 

2015-re: kevesebben ítélték az átlagosnál valamivel rosszabbnak a család anyagi helyzetét és 

többen ítélték nagyjából átlagosnak családi helyzetüket.  

 

12. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása családjaik anyagi helyzete szerint, összesítve [%] 
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A kérdőív a családi szakmai kapcsolódására is kitért, tehát arra, hogy a végzett személy 

kapcsolódott-e szülei, nagyszülei szakmájához. (A szakmai kapcsolódás fogalmát a 

válaszadók szabadon értelmezhették.) 

A végzettek több mint 70%-a nem kapcsolódott sem a szülőkhöz, sem a nagyszülőkhöz a 

pályaválasztásban. Hasonló eredményt mutat az egy évvel korábbi tanulmány, 2014-ben a 

válaszadóknak a 74%-a nem olyan hivatást választott, amely kapcsolódott volna a szülők, 

vagy a nagyszülők szakmájához.  

 

13. ábra: A 2014-ben végzettek megoszlása családjaik szakmai kapcsolódása szerint, összesítve [%] 

 

3.4. Családi állapot 

 

A családi állapot évfolyamonként különböző mintázatot mutat. A 2015-ben végzetteknél a 
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A 2013-ban végzettek között szintén magas az egyedülállók aránya, de az élettársi 

kapcsolatok és a házasságok aránya közel megegyezik; a házasok aránya magasabb a 2015-

ben végzettekéhez képest.  

Az egyedülállók aránya a 2011-ben végzettek csoportjában a legkisebb, a házasok aránya 

ebben a csoportban a legnagyobb. Az egyedülállók és a házasok aránya majdnem 

megegyezik, ezekhez képest kisebb az élettársi kapcsolatok aránya.  
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14. ábra: A végzettek megoszlása családi állapotuk típusa szerint, évfolyamonként és összesítve [%] 
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15. ábra: A végzettek megoszlása a 18 év alatti gyerekek száma szerint, évfolyamonként és összesítve [%] 
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 9: Nyugat-Magyarország 

 

Az ábrák szerint a 2015-ben végzettek 25, 4%-a lakott Budapesten 14 éves korában, immár 

70,5%-a lakik Budapesten. Mind a három évfolyamban megfigyelhető ez a tendencia: 

vidékről a diákok felköltöznek a fővárosba.  

 

16. ábra: A végzettek megoszlása a 14 éves kori lakóhely szerint, évfolyamonként (%) 

 

 

17. ábra: A végzettek megoszlása a jelenlegi lakóhely szerint, évfolyamonként [%] 
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4. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐI 
 

4.1. BME-n szerzett végzettség jellemzői 

 

A 2015-ben végzett személyeket arról kérdeztük, hogy milyen finanszírozási formában 

végezték el képzésüket. Szinte mindegyik karon a végzettek 80-97%-a államilag támogatott 

képzésen vett részt, kivéve a GTK-n végzettek, ahol ugyanez az arány csupán 47% volt. A 

GTK-n végzett válaszadóknak több mint a fele (52%) költségtérítéses formában tanult a 

BME-n.   

 

18. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása finanszírozási forma szerint, karonként [%] 

 

4. 2. A 2015-ben végzettek tanulmányi eredményei 

 

A végzettek megítélték átlagos tanulmányi eredményüket 4 érdemjegy alapján (elégséges, 

közepes, jó, jeles). Karonként összesítettük a beérkező adatokat, amely alapján a legmagasabb 

átlagok a VBK-ra, a TTK-ra és a GTK-ra járó hallgatókra jellemző.  
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19. ábra: A végzettek megoszlása a saját tanulmányi eredmény megítélése szerint, karonként [átlag] 

A végzettek a csoporttársakhoz képest is megítélték tanulmányi eredményüket: a legnagyobb 

arányban a KJK-n gondolták a hallgatók, hogy „sokkal jobb” a tanulmányi eredményük, mint 

a karra járó többi diáké. A VBK-ra és a VIK-re járó hallgatók gondolták legnagyobb 

arányban, hogy „valamivel jobb” eredményeket érnek el, mint a többiek.  

 

 

20. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása aszerint, hogy tanulmányi eredményüket milyennek ítélik a 

csoporttársaikhoz képest, karonként (%) 
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4.3. A BME-n végzett tanulmányok hossza 

 

A tanulmányok hosszát képzési formánként vizsgáltuk meg. A BA/BSc esetében azt láthatjuk, 

hogy átlagosan a végzettek a 6 vagy karonként 7 félév helyett 8-9 félév alatt szerzik meg 

alapszintű végzettségüket. Az MA/MSc képzésnél is megfigyelhető egy csúszás: 4 félév 

helyett a hallgatók átlagosan több mint 5 félév alatt jutnak el az abszolutóriumig. 

Az eredményeket értelmezve fontos kitétel, hogy az adatok kizárólag az abszolutórium 

eléréséig számított féléveket mutatják, az abszolutórium és a diplomaszerzés között eltelt 

félévek számát nem.  

 

21. ábra: A végzettek megoszlása a tanulmányok hossza szerint, képzési formánként [félévek száma] 

 

A 2015-ben végzettek 84-97%-a lediplomázott közvetlenül az abszolutórium megszerzése 

után, míg 4-16%-a a diákoknak csak később szerezte meg diplomáját. A GTK-n, az ÉMK-n 

az ÉPK-n és a TTK-n végzett diákok közül számoltak be a legtöbben arról, hogy az 

abszolutórium után közvetlenül még nem szerezték meg diplomájukat.  
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22. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása aszerint, hogy az abszolutórium után közvetlenül szereztek-e diplomát, 

karonként (%) 

 

A végzetteket megkérdeztük arról, hogy tudomásuk szerint működik-e ALUMNI szervezet a 

BME-n. Amennyiben igennel válaszoltak, további kérdés volt, hogy tagjai-e a szervezetnek.  

Az alábbi ábrán látható, hogy a 3 évfolyamban hogyan változott az alumni szervezet 

közismertsége és tagsága. A legbelső kör a 2011-ben végzett személyre vonatkozik: ők 

tudnak a legnagyobb arányban az alumni szervezetről és ők lettek tagjai a szervezetnek a 

legnagyobb arányban a többi évfolyamhoz képest. Az évek előrehaladásával egyre csökken 

azoknak a száma, akik tudnak az alumniról, és akik tagjaik.  

2011-től 2015-ig majdhogynem megháromszorozódik azoknak a száma, akik nem tudnak a 

szervezet működéséről.  
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4.4. Alumni, diákhitel 

 

 

23. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy tudnak-e az alumni szervezet működéséről (%) 

 

A végzettek az évek előrehaladtával egyre kevésbé vesznek igénybe diákhitelt tanulmányaik 

fedezéséhez. Míg 2011-ben a végzettek 24%-a vett igénye diákhitelt, addig 2015-ben már 

csak 13%-uknak volt erre szüksége.  
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24. ábra: A végzettek megoszlása a diákhitel igénybevétele szerint (%) 

  

76%

24%

84%

16%

0,1%

87%

11%

1%
1%

Tanulmányai alatt igénybe vett-e 

diákhitelt? Ha igen, milyen tipusút? 

(2011-2013-2015)

nem

igen, szabad

felhasználású Diákhitelt

igen, kötött felhasználású

(képzési költségre

fordítható) Diákhitelt
igen, mindkettőt



38 

 

5. FELSŐOKTATÁSI INTÉZMÉNYBEN VALÓ TOVÁBBI TANULMÁNYOK 
 

5.1. Megszerzett további végzettségek 

 

Az alábbi táblázat szerint egyre növekszik azoknak az aránya, akik további felsőfokú 

végzettséggel már rendelkeztek a szóban forgó végzettség megszerzésekor. 2011-ről 2015-re 

mintegy 18%-kal nő a további végzettséggel rendelkezők száma, így a 2015-ben végzett 

válaszadók több mint fele már rendelkezett valamilyen felsőfokú végzettséggel a BME-n 

megszerzett végzettség előtt.  

 

 

25. ábra: A végzettek megoszlása a további felsőfokú végzettség szerint, évfolyamonként (%) 

 

A többciklusú képzésben ez a növekedés nem olyan meglepő: az ábrán láthatjuk, hogy a már 

megszerzett végzettségek legnagyobb arányban BSc képzések.  
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26. ábra: A BME-n szerzett végzettség megszerzésekor már egyéb végzettséggel rendelkező válaszadók megoszlása a 

végzettség képzési formája szerint, évfolyamonként [%] 

 

A képzés megkezdése óta egyre kevesebben szereztek egyéb végzettséget: 2011-ről 2015-re 

18%-kal csökkent ez az arány.  

 

27. ábra: A végzettek megoszlása a képzés megkezdése óta szerzett felsőfokú végzettség szerint, évfolyamonként (%) 
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A 2011-ben végzettséget szerzők 12,7%-a számolt be arról, hogy a BME-s végzettség 

megszerzése közben vagy azóta más egyéb végzettséget szerzett, míg ez a szám a 2015-ben 

végzetteknél 0,8%.  

Egy lehetséges magyarázat erre, hogy a 2011-ben végzettek az adatfelvétel idejéig (2015) 

elvégezhettek további képzést/képzéseket, míg ugyanez a 2015-ben végzettekre nem igaz, 

hacsak a BME-s képzési időn belül nem szerezték egyéb végzettségüket.  

 

28. ábra: A BME-n szerzett végzettség óta (közben, vagy utána) végzettséget szerző válaszadók megoszlása a 

végzettség típusa szerint, évfolyamonként [%] 

 

Tudjuk tehát, hogy párhuzamosan a BME-s képzéssel, vagy a képzés után a 2015-ben végzett 

hallgatók már nem igen szereztek egyéb végzettséget.  

További kérdés, hogy a 2015-ben végzettek vajon belekezdtek-e más képzésbe is 

tanulmányaik alatt?  

A felmérés szerint 2011-től 2015-ig egyre növekedett azoknak az aránya, akik a kérdőív 

kitöltésekor (tehát a BME-s képzést követően) felsőfokú képzésben vettek részt.  
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29. ábra: A BME-n szerzett végzettség közben egyéb felsőfokú képzésben résztvevő válaszadók megoszlása, 

évfolyamonként [%] 

A 2011-ben végzett diákok a későbbi évfolyamokhoz képest kisebb arányban vesznek részt 

jelenleg is valamilyen felsőfokú képzésben. A 2013-ban végzettek majdhogynem ugyanolyan 

mértékben vagy MA képzésen, vagy doktori képzésen vesznek részt. A 2015-ben végzett 

hallgatók több mint 18%-a vesz részt jelenleg MA képzésen és csupán 4,2%-a doktori 

képzésen.  

 

30. ábra: A BME-n szerzett végzettség közben egyéb felsőfokú képzésben résztvevő válaszadók megoszlása az egyéb 

képzés formája szerint, évfolyamonként [%] 
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Összegezve az eredményeket, a 2015-ös évre nőtt azoknak az aránya, akik már a BME-s 

képzésre felsőfokú végzettséggel jöttek (főleg BSc képzéssel), de nem jellemző erre az 

évfolyamra, hogy a képzés közben, vagy a képzés óta más végzettséget szereztek volna. 

Jelenleg mintegy egynegyedük tanul tovább valamilyen felsőfokú képzésben (főleg MSc, 

illetve doktori képzésben). 

 

Jelen tanulmány évfolyamonként külön vizsgálta, hogy a végzettek szeretnének-e 

továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben. A kérdésben képzési formánként meg kellett jelölnie 

a válaszadónak, hogy szeretne-e továbbtanulni, így több képzési formára is lehetett igennel 

válaszolni.  

 

A 2015-ös évfolyamban a korábbiakhoz képest erőteljes érdeklődés mutatkozik a 

mesterképzés (27%) és a doktori képzés iránt (19,7%), de megjelenik a sorban a szakirányú 

továbbképzés és a felsőoktatási szakképzés is.  

 

31. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása aszerint, hogy szeretnének-e továbbtanulni (%) 
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A 2013-as évfolyamban az előbbi évfolyamhoz hasonló eredményeket találunk: a 

legnépszerűbb továbbtanulási tervek a mesterképzésre (14,6%), a szakirányú továbbképzésre 

(14,4%), a doktori képzésre (13,9%) és a felsőoktatási szakképzésre (11,3%) irányulnak. 

 

32. ábra: A 2013-ban végzettek megoszlása aszerint, hogy szeretnének-e továbbtanulni (%) 

 

A 2011-es évfolyamban a legnagyobb arányban a végzettek szakirányú továbbképzésekre 

mennének (16,8%), ezután csökkenő sorrendben mesterképzésre (12,6%), doktori képzésre 

(11,8%) vagy felsőoktatási szakképzésre (10,2) járnának. 
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33. ábra: A 2011-ben végzettek megoszlása aszerint, hogy szeretnének-e továbbtanulni (%) 

 

5.2. Idegennyelvtudás 

 

A végzetteket az idegen nyelvtudásuk szintjéről is kérdeztük. A válaszadók 6 fokú Likert-

skálán értékelhették tudásukat. A skála pontjai a következőek voltak: 

-5 fokú skála: nem ismeri (1)- nagyon jól ismeri (5) között 

-6. skálapont: anyanyelvi szinten ismeri (6) 

 

A következő ábra évfolyamonkénti bontásban mutatja, hogy a válaszadók átlagosan milyen 

szintű nyelvtudásról számoltak be. Az átlagok számításánál az anyanyelvi szintet nem vettük 

figyelembe.  

Jól látható, hogy évfolyamonként a végzettek az angol nyelvet beszélik a legjobban. Második 

helyen, jelentős lemaradással következik csak a német nyelv. A csökkenő sorrendben a 
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harmadik a francia nyelv, de majdhogynem ugyanolyan szinten beszélik a válaszadók az 

olasz, a spanyol és az orosz nyelvet is, mint a franciát.  

Összességében a nyelvtudás szintjében nem történt jelentős változás 2011 és 2015 között.  

 

34. ábra: A végzettek megoszlása az idegennyelvtudás átlagos szintje és a nyelv szerint, évfolyamonként [átlag] 

 

5.3. Külföldi tanulmányok 

 

A kérdőív kitért arra, hogy a végzett személy tanult-e hosszabb-rövidebb ideig a BME-s 

felsőfokú tanulmányai alatt. Évfolyamonként a hallgatók 12-15%-a számolt be külföldi 

tanulmányútról.  

 

A 2011-ben végzett válaszadók közül 12,2% ment külföldi tanulmányútra, ebből 8,8% ment 

legalább egy szemeszterre. 2013-ben már a 15,4 %-ból 11,4% kevesebb, mint egy szemesztert 

töltött külföldön. 2015-ben a 14,3%-ból 10,7% ismét legalább egy szemesztert külföldön 

tanult. Összességében a végzettek 0-1 szemesztert töltenek külföldi tanulmányúton. 
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35. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy felsőfokú tanulmányaik alatt tanultak-e külföldön, évfolyamonként 

(%) 

 

 

36. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a külföldi tanulmányút hány szemeszter volt, évfolyamonként (%) 

 

A külföldi tanulmányút hosszát hónapokban is meghatároztuk. Az ábrán látható, hogy a 

külföldön tanult hónapok száma változatos. A legtöbb külföldön tanuló hallgató 5-6 hónapos 
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37. ábra: A végzettek megoszlása a tanulmányút hossza szerint, évfolyamonként, (%) 

 

A külföldi tanulmányutak népszerűségét karonkénti bontásban is megvizsgáltuk: A 2013-ban 

végzettek közül az ÉPK, a TTK és a VBK emelkedik ki, ezekről a karokról mentek a 

legnagyobb arányban külföldi tanulmányútra a hallgatók. 2015-re ez a mintázat megváltozott, 

egyedül az ÉPK-ról mentek továbbra is nagy arányban külföldre tanulni a hallgatók.  

 

 

38. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy felsőfokú tanulmányaik alatt tanultak-e külföldön, karonként, 

évfolyamonként (%) 
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A külföldi tanulmányút esetében lényeges információ, hogy a hallgató milyen forrásból 

finanszírozza külföldi tanulmányait. A kérdőívben szereplő kérdésnél több választ is 

megjelölhetett a személy egyszerre. 

A beérkező adatok szerint a hallgatók legnagyobb arányban a Tempus/Erasmus ösztöndíjat 

jelölték meg, illetve a Saját/családi finanszírozást: többnyire ezek a pénzügyi források 

biztosítják a tanulmányutak anyagi hátterét. 

 

39. ábra: A 2015-ben végzettek külföldi tanulmányainak finanszírozása összesítve [%] 

 

5.4. Szakmai gyakorlat 

 

A szakmai gyakorlatot teljesítők karonként változhatnak, minthogy az is, hány százalékukat 

alkalmazzák később a gyakorlati helyen. Jelen felmérés 2015-ös eredményei szerint szakmai 

gyakorlatot legnagyobb arányban a VBK-ra, VIK-re, és az ÉPK-ra és KJK-ra járók 

teljesítenek.  

Nem meglepő, hogy ezeken a szakokon a legmagasabb azoknak az aránya, akiket alkalmaztak 

is a gyakorlati helyükön. Legnagyobb arányban a VIK-es hallgatókat alkalmazták, ezután a 

KJK-s hallgatókat, majd az ÉPK-s hallgatókat. 
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40. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása szakmai gyakorlatuk szerint, karonként [%] 

 

A felmérés kitért arra, hogy a végzettek milyen munkatapasztalattal gazdagodtak még 

végzettségük megszerzése előtt (közben vagy azelőtt). Mindegyik karon a hallgatók több mint 

60%-a végzett tanulmányokhoz kapcsolódó munkát még végzettsége megszerzése előtt. 

Emellett a legtöbb karon a hallgatók több mint 60%-a szakmai munkát is végzett tanulmányai 

alatt, kivéve a TTK-ra és a VBK-ra járókat, nekik mindössze 40 és 50%-uk végzett szakmai 

munkát.  

 

41. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása a végzettség megszerzése előtti munkavégzés típusa szerint, karonként (%) 
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A végzettség megszerzése előtt a hallgatóknak 3-23%-a végzett külföldi munkát, illetve 

szakmai gyakorlatot külföldön. A külföldi munka és a külföldi szakmai gyakorlat aránya a 

legnagyobb az ÉPK-n volt, de a TTK-n is jelentős arányban (21%) teljesítettek a hallgatók 

külföldi szakmai gyakorlatot.  

 

42. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása a külföldi munkavégzés és a külföldi szakmai gyakorlat szerint, karonként 

[%] 
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6. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBA 
 

6.1. Főállású munkaviszony már az abszolutórium megszerzésekor  

 

A felmérés eredményei azt mutatják, hogy a 2015-ben végzettek közül a GPK-ra járók 

tekintették magukat legnagyobb arányban főfoglalkozású dolgozónak, már az egyetemi évek 

alatt is. A GPK az egyedüli kar, ahol a hallgatók nagyobb része tekinti önmagát 

főfoglalkozású dolgozónak, mint diáknak.  

 

43. ábra: A 2015-ben végzettek megoszlása aszerint, hogy a felsőfokú képzés során jellemzően minek tekintette 

magukat inkább, karonként (%) 

 

Ugyanezt a kérdést járja körül a következő ábra, amely már évfolyamonkénti bontásban 

mutatja, hogy hogyan alakul a hallgatók megítélése: inkább főfoglalkozású diákok vagy 

dolgozók? 

A GTK esetében jól látható, hogy 2011 óta egyre inkább tekintették magukat dolgozónak a 

diákok. Hasonló tendencia mutatkozik a KJK-ra járóknál, míg az ÉPK-ra és a VBK-ra 

járóknál éppenhogy nőtt a „diákok” aránya.  
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44. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a felsőfokú képzés során jellemzően minek tekintette magát inkább, 

karonként, évfolyamonként [%] 

 

Az eredmények nyomán felmerül a kérdés, hogy karonként és évfolyamonként hányan 

rendelkeztek főállású munkaviszonnyal az abszolutórium megszerzésekor.  

Az előbbiekben láthattuk, hogy a GTK-ra járók 61,5%-a főfoglalkozású dolgozónak tekintette 

magát. Valószínűleg nem hiába, a 2015-ben végzett válaszadók 63,4%-a rendelkezett már 
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hallgatók 29%-a tartotta magát főállású dolgozónak, addig sokkal nagyobb százalékuk 

(48,5%) rendelkezett főállású munkaviszonnyal már a végzés előtt.  

A karok közül a legkisebb arányban az ÉPK-ra és a VBK-ra járók mondhatták el, hogy 

főállású munkaviszonnyal rendelkeztek az abszolutórium megszerzésekor.  
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45. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy az abszolutórium megszerzésekor rendelkeztek-e főállású 

munkaviszonnyal, karonként, évfolyamonként [%] 

 

A hallgatók legnagyobb része álláshirdetésen keresztül jutott szóban forgó munkájához vagy 

munkáltatónál jelentkezett (2015-ben végzetteknél az utóbbi módszer kifejezetten népszerű 

volt). Ezen kívül a hallgatók leginkább egyéb személyes ismeretség útján szerezték főállású 

munkájukat, vagy úgy, hogy a gyakorlati helyükön alkalmazták őket.  
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46. ábra: A végzettek megoszlása szerint, hogy hogyan jutottak munkához, évfolyamonként (%) 

 

A karok között a VIK-en a legnagyobb azoknak az aránya, akik munkája kizárólag a saját 

tanulmányok szakterületét érinti.  Minden karra igaz, hogy a főállású munkaviszony nagyobb 

arányban terjed ki nem csak a saját, de a kapcsolódó szakterületekre is, kisebb a csak a saját 

szakterületre szorítkozó főállások aránya. Még kisebb az egészen más, illetve a bármilyen 

szakterületen elhelyezkedők aránya, összességében nem jellemző a végzettekre.  
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47. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy milyen szakterületen végzett tanulmányok feleltek meg a legjobban 

ennek a munkájuknak, karonként [%] 

 

Az abszolutórium megszerzésekor érvényben lévő munkaviszony a legtöbb kar esetében 

többnyire állandó jellegű és határozatlan idejű munkaviszonyt jelent. A TTK-nál láthatjuk, 

hogy ott a határozott idejű munkaviszonyok aránya megemelkedett az állandó jellegű és 

határozatlan munkaviszonyok arányához képest: közel azonos mértékben van jelen a két 

kategória. Minden kar esetében elenyésző mértékű az alkalmi vagy megbízás jellegű 

munkaviszony.  
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48. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a főállású munkaviszonyuk milyen időtartamra szólt, karonként [%] 

6.2. Főállású munkaviszony az abszolutórium megszerzése után  

 

Az abszolutórium megszerzése után a legtöbb végzett nem keresett munkát, mert már előtte is 

dolgozott. Mindegyik évfolyamra igaz ez a tendencia, noha míg 2011-ben közel 

ugyanannyian kerestek állást, mint amennyien már rendelkeztek állással, addig 2015-ben már 

jelentősen kisebb arányban kerestek a diákok állást, és ehhez képest egyre nagyobb arányban 

rendelkeztek már állással a végzés előtt. 2015-ben a legnagyobb a továbbtanulók aránya az 

évfolyamokon belül, és ugyanebben a csoportban jelezték a legtöbben (6,7%), hogy 

valamilyen más okból nem kerestek munkát végzés után.  

 

49. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy abszolutórium megszerzése után közvetlenül kerestek-e munkát, 

évfolyamonként [%] 
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Az előbbiekben láthattuk, hogy a végzetteknek több mint a fele nem keresett munkát végzés 

után, leginkább azért, mert már rendelkezett munkával, kisebb arányban továbbtanulásból 

vagy más indokból kifolyólag. A munkát keresőknek több mint a fele azonnal, egy hónapon 

belül talált munkát, másik része pedig keresés után szintén talált munkát. Mindössze a 

válaszadók 1%-a számolt be arról, hogy keresett, de még nem talált munkát (vélhetően a 

2015-ben végzettek közül).  

 

 

50. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy az abszolutórium megszerzése után találtak-e munkát [%] 

A munkakeresőket megkérdeztük arról, hogy összesen hány munkáltatónál 

próbálkoztak/jelentkeztek állásért (ide értve az elküldött önéletrajzokat, a megvalósult 

interjúkat, stb.). A válaszok közül kiszűrtük az 500 feletti adatokat.  

 

51. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy hány munkáltatónál jelentkeztek állásért, évfolyamonként (%9 
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A 2011-es évfolyamhoz képest a 2013-ban és 2015-ben végzettek között megnövekedett 

azoknak az aránya, akik 11-50 próbálkozás után jutottak munkához. Míg 2011-ben összesen 

14,6% esett ebbe a kategóriába, addig 2013-ban és 2015-ben már a válaszadók közel 24%-a.  

A összes megkeresett munkáltató számának átlaga viszont a 2015-ben végzetteknél a 

legalacsonyabb: átlagosan 13 munkáltató.  

 

2011 

A munkakeresés során összesen kb. hány 
munkáltatónál próbálkozott/ jelentkezett állásért? 
N Érvényes 137 

Hiányzó 207 

Átlag 15,24 

Medián 5,00 

Módusz 1 

Szórás 31,481 

Minimum 1 

Maximum 230 

11. táblázat: A 2011-ben végzettek által megkeresett munkáltatók átlagos száma, részletes adatok 

2013 

A munkakeresés során összesen kb. hány 
munkáltatónál próbálkozott/ jelentkezett 

állásért- 
N Érvényes 212 

Hiányzó 341 

Átlag 17,09 

Medián 5,00 

Módusz 1 

Szórás 34,529 

Minimum 1 

Maximum 400 

12. táblázat: A 2013-ben végzettek által megkeresett munkáltatók átlagos száma, részletes adatok 

2015 

A munkakeresés során összesen kb. hány 
munkáltatónál próbálkozott/ jelentkezett állásért? 
N Érvényes 306 

Hiányzó 727 

Átlag 12,9 

Medián 5,00 

Módusz 1 

Szórás 23,671 

Minimum 1 

Maximum 200 

13. táblázat: A 2015-ben végzettek által megkeresett munkáltatók átlagos száma, részletes adatok 
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A munkakeresés során a végzettek 80%-át 1-5 alkalommal hívták be állásinterjúra vagy 

vették fel velük a kapcsolatot más módon a munkáltatók.  

 

52. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy hányszor hívták be őket állásinterjúra vagy vették fel velük a 

kapcsolatot a munkáltatók, évfolyamonként (%) 

Azok a végzettek, akik nem azonnal, hanem keresés után találtak munkát (lásd a korábbi 

ábrán feltüntetett 15%-ot), azok átlagosan 3-4 hónap alatt jutottak álláshoz. A 2015-ben 

végzettek találtak átlagosan a leghamarabb munkát a 2011-es és 2013-as évfolyamhoz képest.  

Abszolutórium után összesen hány hónapig kereste első 
munkáját? 

   2011 2013 2015 

N Érvényes 70 108 106 

Hiányzó 274 444 926 

Átlag 3,97 4,65 3,21 

Medián 3,00 3,00 3,00 

Módusz 3 3 3 

Szórás 2,859 3,442 1,735 

Minimum 1 1 1 

Maximum 17 20 11 

14. táblázat: A végzettek megoszlása aszerint, hogy hány hónapig keresték első munkájukat, évfolyamonként (%) 

 

Az abszolutórium után munkát keresők leginkább álláshirdetésre jelentkeztek. Ezen kívül a 

végzettek vagy egyéb személyes ismeretség révén jutottak álláshoz, vagy a munkáltatónál 

jelentkeztek önéletrajzukkal. A munkakeresésnek ezek a formái megegyeznek azzal, amit 

láthattunk a végzettség előtti munkakeresésnél: ugyanúgy az álláshirdetésre való jelentkezés, 

a személyes ismeretség útján szerzett munka és a munkáltatónál való jelentkezés voltak az 

álláskeresés legnépszerűbb formái. Különbségként említhető, hogy a végzettség megszerzése 
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előtt nagyobb népszerűségnek örvend a gyakorlati helyen történő elhelyezkedés, mint a 

végzést követően.  

 

 

53. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy hogyan jutottak az abszolutórium utáni első munkájukhoz (%) 

Azok a személyek, akik a végzés után jutottak első munkájukhoz, többnyire a saját és a 

szakmához kapcsolódó szakterületeken helyezkedtek el; mindez konzisztens eredmény a 

korábbiakkal.  
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54. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban 

ennek a munkájuknak [%] 

A végzettség utáni első munkaviszony legnagyobb része állandó jellegű és határozatlan idejű, 

az alkalmi vagy a megbízás jellegű munkaviszony nem jellemző. Ez az eredmény szintén 

egybevág a végzettség előtti munkaviszony jellemzőivel.  

 

55. ábra: A végzettek megoszlása szerint, hogy az előbbi munkaviszonyuk milyen időtartamra szólt [%] 

A következő ábra szerint a 2015-ben végzettek mintegy 65%-nak a végzettség megszerzése 

óta összesen 1 munkahelye volt/van a jelenlegit is ide számítva. Ugyanebben a csoportban 

16,5%-nak nincsen/nem volt munkahelye a végzettség megszerzése óta.  

Minél korábbi az évfolyam, annál inkább jellemző az eddigi több munkahely, minél későbbi 

az évfolyam, annál inkább jellemző az 1 munkahely.  

A 2011-es évfolyamban mindössze 2,1% -nak nem volt egyáltalán munkahelye a végzettség 

óta.  
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56. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a végzettség megszerzése óta hány főállású munkahellyel 

rendelkeztek, évfolyamonként (%) 
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7. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚT 

7.1. Munkanélküli státusz a végzettség óta  

 

Az alábbi ábra azt mutatja, hogy a válaszadók milyen arányban voltak már munkanélküliek a 

végzés óta. Az évfolyamokban egyre kevesebb a munkanélküli: 2011-től 2015-ig közel 4,6%-

kal csökkent a munkanélküliek aránya.  

 

57. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a végzettség óta voltak-e munkanélküliek, évfolyamonként [%] 

 

A végzettség utáni munkanélküliséget tovább vizsgáltuk karokra bontva. Az évfolyamokon 

átívelően a VIK-en jellemző a legkevésbé a munkanélküli státusz, míg az ÉPK-n található a 

legnagyobb arányban olyan személy, aki már volt munkanélküli.  

 

58. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a végzettség óta voltak-e munkanélküliek, karonként [%] 
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7.2. Külföldi tanulmányok, külföldi munkavégzés jellemzői 

 

A végzettség megszerzését követően a 2011-es évfolyamban végzettek tanultak a legnagyobb 

arányban (13%) hosszabb-rövidebb ideig külföldön. Az évek múltával 2015-re egyre kisebb 

arányban tanultak a végzettek külföldön a végzettség után, mindössze 4,5%-ban.  

 

59. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a felsőfokú végzettség megszerzését követően tanultak-e hosszabb-

rövidebb ideig külföldön, évfolyamonként [%] 

 

Hasonlóképpen, a 2011-es évfolyamban összesen 29,9% számolt be arról, hogy végzés után 

dolgozott külföldön, vagy még most is ott dolgozik. A 2013-as évfolyamban csökkent 

azoknak az aránya, akik végzettség után kint dolgoztak, de megmaradt azoknak az aránya, 

akik még most is külföldön dolgoznak, így összesen 25,3% számolt be külföldi munkáról. 

2015-re mindössze 3% mondhatja el, hogy dolgozott külföldön, és 5,5%, hogy jelenleg is 

külföldön dolgozik: ez összesen 8,5% a korábbi 25,3 és 29,9%-hoz képest.  

Az utóbbi években tehát nagy arányban csökkent a külföldön dolgozó végzettek aránya.  
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60. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy a felsőfokú végzettség megszerzését követően dolgoztak-e hosszabb-

rövidebb ideig külföldön, évfolyamonként [%] 

 

A külföldi munkavégzés jellemzően kapcsolódott a felsőfokú végzettséghez minden karon, 

legnagyobb arányban a 2011-ben végzetteknél. 

 

 

61. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy ez a munka/ezek a munkák kapcsolódtak-e a felsőfokú 

végzettségeikhez, évfolyamonként [%] 
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A felmérés kíváncsi volt arra, hogy a végzettek milyen arányban terveznek a jövőben külföldi 

munkavállalást. A legnagyobb arányban a TTK-n végzett hallgatók szeretnének 5 éven belül 

külföldön dolgozni (53,7%), a legkisebb arányban az GTK-n végzett hallgatók (26,8%).  

Karonként a végzettek 27-33%-a, tehát közel egyharmada nem tudja még eldönteni, hogy a 

következő 5 évben tervez-e munkavállalást külföldön.  

 

62. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy terveznek-e (további) külföldi munkavállalást az elkövetkező 5 évben, 

karok szerint [%] 
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8. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZET 
 

A végzettek többnyire alkalmazotti státuszba kerültek, kis hányaduk nappali tagozatos 

diákként folytatja tanulmányait.  

 

63. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy mi a jelenlegi fő munkaerő-piaci státuszuk, évfolyamonként [%] 

 

A 2015-ben végzett alkalmazottak a következőképpen oszlanak meg beosztás szerint: a 

beosztott diplomások mintegy 60%-ban, a vezetők (alsó, középső, felső) mintegy 14,2%-ban 

jelennek meg a mintában.  

 

64. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy milyen beosztásban dolgoznak, évfolyamonként [%] 
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A munkaerő-piaci részvételt a következő ábra mutatja: a 2011-es évfolyam válaszadói között 

nincs olyan, aki még sosem dolgozott volna, míg a 2015-ös évfolyamban ugyanez az arány 

közel 10%-ra nő. Az évek előrehaladásával egyre nagyobb azoknak az aránya, akik még 

sosem dolgoztak, vagy akik jelenleg nem dolgoztak, de már volt munkahelyük.  

 

65. ábra: A végzettek megoszlása a munkaerő-piaci részvétel szerint, évfolyamonként [%] 

 

A munkavállalók többnyire állandó jellegű és határozatlan idejű munkaviszonnyal 

rendelkeznek.  

 

66. ábra: A végzettek megoszlása munkaviszonyuk időtartama szerint, évfolyamonként (%) 
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Az eredmények szerint a végzettek jelenlegi munkaviszonya legnagyobb arányban nem állami 

vagy önkormányzati vállalathoz, és nem is közszolgálati jogviszonyhoz kapcsolódik. Az évek 

során azonban egyre nőtt azoknak az aránya, akik köztisztviselőként, közalkalmazottként, 

kormánytisztviselőként helyezkedtek el: a 2011-ben még 6,8% 2015-re 14,2%-ra emelkedett.  

 

67. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy milyen beosztásban dolgoznak évfolyamonként [%] 

 

A munkavállalók beosztottjainak számát a következő ábra mutatja. Érdekesség, hogy a 10 

vagy több alkalmazottat irányítók aránya közel megegyező mindegyik évfolyamban.  

 

68. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy hány alkalmazottjuk/ beosztottjuk van, évfolyamonként [%] 

 

A végzett hallgatók saját megítélésük alapján közepes mértékben, illetve nagymértékben 

használják tudásukat, melyet az egyetemen sajátítottak el. Mindössze 2,9% gondolja úgy, 
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hogy egyáltalán nem használja tudását, míg 13,4% gondolja úgy, hogy teljes mértékben 

használja tudását és a megszerzett készségeket.  

 

69. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy milyen mértékben használják jelenlegi munkájukban a kérdőív 

alapjául szolgáló tanulmányaik során elsajátított tudást, megszerzett készségeket [%] 

 

2011-ben a végzettek munkahelyeinek mintegy 80%-a teljes mértékben magántulajdonú volt, 

2013-ra viszont ez a szám lecsökkent 72%-ra. Ezzel együtt 201-ről 2013-ra megnövekedett a 

teljes mértékben állami/önkormányzati tulajdonú munkahelyek aránya a válaszadók között. 

2015-re tovább csökkent a teljes mértékben magántulajdonú munkahelyek aránya, azonban ez 

betudható annak is, hogy 16%-a a 2015-ben végzetteknek nem dolgozott még a kérdőív 

kitöltésekor.  

 

70. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy munkahelyük milyen tulajdonban van, évfolyamonként [%] 
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2011-ben a végzettek munkahelyeinek majdnem fele (48,2%) teljes mértékben külföldi 

tulajdonú volt. Ez az arány 2013-ra és 2015-re fokozatosan csökkent, 48,2%-ról 28,4%-ra. 

Ezzel a változással párhuzamosan 2011-ről 2015-re nőtt a teljes mértékben magyar tulajdonú 

munkahelyek aránya: 36,1%-ról 46%-ra.  

 

71. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy milyen munkahelyük magyar vagy külföldi tulajdonban van [%] 

 

A következő ábrán látható, hogy a munkavállalók milyen nagyságú cégeknél helyezkednek el. 

A 2015-ben végzettek 16%-a még nem dolgozik, ezzel együtt tehát kisebb arányú a 250-999 

fős cégeknél elhelyezkedők aránya. A 2-9 és a 50-249 fős cégeknél elhelyezkedők aránya 

azonban az évfolyamok között nagyjából megegyező, 2015-re enyhe növekedés mutatkozik a 

10-49 fős cégeknél elhelyezkedők arányaiban. Az önfoglalkoztató státusz egyik évfolyamban 

sem jellemző a végzettekre.  

 

72. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy megközelítőleg hány fő dolgozik a cégüknél, évfolyamonként [%] 
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A végzetteket megkérdeztük arról, hogy milyen ágazatban dolgoznak. Az ábra jól szemlélteti, 

hogy a vezető ágazat a válaszadók között 2011-ben a Feldolgozóipar, 2013-ban az Információ 

és kommunikáció, míg 2015-re a Szakmai, tudományos és műszaki tevékenység.  

 

73. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy munkahelyük milyen ágazathoz tartozik, évfolyamonként [%] 
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A három vizsgált évfolyamban végzettek közül összesen 11% dolgozik külföldön.  

 

74. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy külföldön dolgoznak-e [%] 

 

A külföldi munkavállalás helyszíne rendkívüli változatosságot mutat. Az országok közül 

Németország a legnépszerűbb, ezután következik csökkenő sorrendben az Egyesült Királyság, 

Ausztria és Svájc.  

 

75. ábra: A végzettek megoszlása a külföldi munkavállalásuk helyszíne szerint (%) 
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A felmérés kitért arra, hogy a végzetteknek mennyi volt a főállásából származó havi nettó 

(adózás utáni) keresetük az előző hónapban / az utolsó olyan hónapban, amikor jellemző, 

„normál” fizetést kaptak. Az eredmények ezres nagyságrendben értendőek.  

A megjelölt vízszintes fekete vonalak a mediánokat jelölik. A sárga négyszögek tartományába 

tartozik az adatok 50%-a, a négyszögekből elágazó vonalak a minimum és a maximum 

értékeket jelzik, valamint hosszúságuk jelzi az alsó 25%-ba és a felső 25%-ba eső adatok 

tartományát. Az ábrán látható körök és csillagok a kívülálló (outlier) adatokat jelenítik meg, 

amelyek nagyban eltérnek az összes többi adattól.  

Az ábra a 2015-ben végzett személyek eredményeit mutatja: az átlagos nettó kereset a VIK-en 

végzettek esetében a legmagasabb (302 ezer Ft), csakúgy mint a maximum nettó kereset.  

 

76. ábra: A végzettek előző havi főállásából származó havi nettó kereset átlagértékei és annak jellemzői 

Előző havi főállásból származó havi nettó kereset karonként (ezer Ft/hó) a 2015-ben végzettek körében 

  ÉMK ÉPK GPK GTK KSK TTK VBK VIK BME 
együtt 

Átlag 190,69 194,23 267,73 231,14 252,81 229,47 221,68 302,38 247,40 

Szórás 119,038 89,141 145,930 123,000 149,882 168,566 122,07 169,62 143,514 

Medián 165,55 180,00 240,00 210,00 228,70 155,99 200,00 279,20 220,00 
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Módusz 200 180 200 200 300 120 200 300 200 

Minimum 12 10 20 2 10 100 2 2 2 

Maximum 750 510 999 999 999 600 900 999 999 

N Valid 89 41 147 237 47 16 73 181 831 

N hiányzó 20 3 47 27 12 7 48 37 201 

15. táblázat: A 2015-ben végzettek előző havi nettó keresetének részletes adatai, karonként 

 Előző havi főállásból származó havi nettó kereset évfolyamonként (átlag) 

évfolyam 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

 415.100 HUF 395.000 HUF 332.600 HUF 343.000 HUF 253.300 HUF 247.400 HUF 

16. táblázat: A végzettek előző havi nettó átlagos keresete, évfolyamonként  

(Forrás: A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem frissdiplomásainak elhelyezkedési esélyei, 2015) 

Az átlagokat vizsgálva további fontos kérdés, hogy vajon a BSc-t és az MSc-t végzők fizetése 

eltér-e egymástól.  A következő táblázatok a 2015-ben végzettek előző havi nettó átlagos 

keresetének részletesebb adatait szolgáltatják. A szürkével megjelölt celláknál érdemes 

figyelembe venni a rendkívül alacsony elemszámot: emiatt ezeknek a celláknak az értéke nem 

tekinthető megbízható adatnak.  

2015  ÉMK ÉPK GPK GTK 

  BA/BSc MA/MSc BA/BSc MA/MSc BA/BSc MA/MSc BA/BSc MA/MSc 
Elemszám Érvényes 35 51 3 2 30 114 35 2 

Hiányzó 16 3 1 0 36 11 10 0 

Átlag 184,63 199,57 298,59 166,86 179,61 287,10 196,37 162,55 

Medián 151,46 170,00 240,00 174,40 163,03 250,00 150,09 162,60 

Módusz 140 220 240 200 200 250 100 165 

Szórás 98,846 131,262 170,833 54,450 105,441 147,052 176,357 3,517 

Minimum 45 66 170 120 20 65 14 160 

Maximum 560 750 510 200 529 999 999 165 

17. táblázat: A 2015-ben végzettek előző havi nettó átlagos keresetének részletes adatai BSc és MSc képzésre bontva, 

évfolyamonként (1. rész) 

2015  KJK TTK VBK VIK 

  BA/BSc MA/MSc BA/BSc MA/MSc BA/BSc MA/MSc BA/BSc MA/MSc 
Elemszám Érvényes 19 22 3 13 9 62 64 116 

Hiányzó 12 1 4 2 30 19 23 15 

Átlag 215,64 280,87 144,83 249,71 168,34 232,98 234,27 342,83 

Medián 207,78 247,57 100,00 157,72 120,00 200,00 230,00 300,00 

Módusz 140 155 100 120 120 200 300 300 

Szórás 114,253 181,401 86,443 183,521 153,249 114,621 145,197 169,564 

Minimum 10 125 100 120 42 42 10 100 

Maximum 550 999 250 600 500 900 950 999 

18. táblázat: A 2015-ben végzettek előző havi nettó átlagos keresetének részletes adatai BSc és MSc képzésre bontva, 

évfolyamonként (1. rész) 
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A végzettek több mint 60%-a heti 40-50 órát dolgozik. Több mint 15% dolgozik hetente 30-

39 órát. Meglehetősen kevés azoknak az aránya (3-4%), akik ennél kevesebbet, illetve 50 

óránál többet dolgoznak.  

 

77. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy átlagosan hány munkaórát dolgoztak főállásában az előző héten 

Az évfolyamok mindegyikében 9-10% azoknak az aránya, akik rendelkeznek másodállással. 

A 2015-ben végzettek között az előző évfolyamokhoz képest nagyobb százalékot tesz ki az 

„egyéb” kategória, ahová valószínűleg azok a frissen végzettek kerülnek, akik még nem 

keresnek munkát vagy nem találtak munkát (főállásban sem, így mellékállásban sem).  

 

78. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy rendelkeznek-e mellékállással, évfolyamonként (%) 

 

A kérdőív a másodállásból származó keresetre is rákérdezett: a havi nettó kereset a 
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lehetnek a keresletben. Ez látszódik kifejezetten a KJK-n vagy az ÉMK-n végzettek esetében, 

akik akár havonta több mint nettó 200 vagy 400 ezer forintot is hazavisznek másodállásukból.  

 

79. ábra: A végzettek előző havi mellékállásból származó havi nettó kereset átlagértékei és annak jellemzői 
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9. ELÉGEDETTSÉG 

 

9.1. Elégedettség a főállású munkával, a BME képzésével 

 

A főállású munkával való elégedettséget egy 4 fokú skálán mértük, ahol: 

1: teljesen elégedetlen; 2: inkább elégedetlen; 3: inkább elégedett; 4: teljesen elégedett. 

A beérkező válaszokat átlagoltuk, leginkább a 2011 és 2015-ös évfolyam közötti 

különbségekre voltunk kíváncsiak. Azt láthatjuk, hogy az elégedettség mindegyik 

kategóriában a 3-as pontszámhoz áll a legközelebb: a végzettek ezek szerint inkább 

elégedettek főállásuk különböző aspektusaival. Az évfolyamok között kategóriánként nem 

mutatkozik jelentős különbség, az elégedettség enyhén csökken a 2013-ban és a 2015-ben 

végzettek között a 2011-ben végzettekhez képest.  

 

80. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy mennyire elégedettek főállású munkájukkal, évfolyamonként [%] 

 

A végzettek 83%-a választaná ugyanúgy a BME-t, ha most felvételizne, mindössze 17%-ot 

tesznek ki azok, akik valamilyen okból kifolyólag nem a BME-t választanák.  
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81. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy választanák-e újra a BME-t, ha most felvételiznének (%) 

 

Szöveges válaszlehetőséget is biztosítottunk, hogy fény derülhessen arra, milyen okból 

választaná valaki ismét a BME-t, és milyen okból nem.  

A válaszok közül random módon kiválasztásra kerültek indokok, hogy miért választanák a 

végzettek ismét a BME-t: 

 

 Mert jó presztízsű, színvonalas oktatást biztosító intézmény.                                                                                                                             

 Műszaki területen a legnívósabb egyetem Magyarországon.                                                                                                                                   

 elismert, magas színvonal, jó oktatók, műszaki szemléletmód, aktív sportélet, zöld 

környezet          

 A BME adja a legjobb szakmai képzést Magyarországon a mérnökök számára.             

 Mert ez a legelismertebb, legszínvonalasabb képzés Magyarországon ezen a területen.              

 Mert magas színvonalú és sokszínű volt a képzés, néhány kimagasló tudású 

professzorral. Szerettem.                                                                                        

 Mert nekem a BME "az egyetem", máshol nem tudnám elképzelni magamat.        

 Színvonalas, büszkeséggel tölt,ha látom az épületeit,sokat adott,jó pályán indultam el 

a segítségével                                                                                      

 Büszke vagyok rá, hogy a BME-n végeztem.                                                                                                                                                  

 Szerintem mérnökképzésben az országban a legjobb, így a legjobb helyet választottam.                                                                                                    

 Az egyik legnagyobb múltú egyetem az országban és a diplomája sokat ér a 

munkaerőpiacon                        

igen

83%

nem

17%

Ha most felvételizne, a BME-t 

választaná? (2011-2013-2015)
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Hasonló random módon kiválasztásra kerültek azok az indoklások is, hogy miért nem 

választanák a végzettek ismét a BME-t: 

 

 Az oktatás szűklátókörűsége miatt. Elavult, vaskalapos, nem diákközpontú oktatás 

folyik.               

 Mert nem arra kíváncsiak a tanárok, hogy mit tudok, hanem hogy mit nem. Nem 

korszerű a képzés.          

 Mert külföldön tanulnék.                                                                               

 Rengeteg szükségtelen felesleges információt oktat. Kevés gyakorlati tudást ad.                        

 Nem ez a terület az, ami valójában érdekel. És nagyon nem gyakorlatorientált a 

képzés!                 

 A lakóhelyemtől messze van                                                                             

 

82. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy ajánlanák-e másoknak a BME-t (%) 

 

A válaszadók 91%-a ajánlaná a BME-t másoknak is. Az előbbiekben láthattuk, hogy 83% 

választaná újra a BME-t, ha most felvételizne, vagyis 8% nem a BME-t választaná, ha most 

felvételizne, viszont ajánlaná másnak az egyetemet. Ez a 8% valószínűleg külföldön tanulna, 

vagy más pályát választana, esetleg lakóhelyéhez közelebb eső egyetemet választana.  

A végzetteket arra kértük, hogy általunk megalkotott állításokat értékeljenek. A BME 

oktatására nézve 3 pozitív állítást és 5 negatív állítást tettünk. Az állításokat a válaszadók 5 

fokú Likert-skálán értékelhették, ahol: 

1=egyáltalán nem igaz; 5=teljes mértékben igaz 

Az átlagpontszámok alapján azt láthatjuk, hogy a BME-vel kapcsolatos első három állítás 

kapta a legmagasabb átlagpontszámot, a negatív állításokkal kevésbé értettek egyet a 

igen

91%

nem

9%

Ajánlaná-e másoknak a BME-t? 

(2011-2013-2015)
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végzettek. A pozitív állítások közül a leginkább azt tartották igaznak a végzettek, hogy „A 

képzés szakmai szemléletet és gondolkodásmódot adott”. A negatív állítások közül a 

leginkább azzal értettek egyet a diákok, hogy „Kevés volt a szakmai gyakorlati lehetőség.”  

 

 

83. ábra: A végzettek egyetértése a BME-re vonatkozó állításokkal (átlag) 

 

A kérdőívben megkértük a végzetteket, hogy sorolják fel a képzés első 3 erősségét egy-egy 

szóval, amely eszükbe jut. A válaszok rendkívül sokrétűek voltak, a következő szavak 

fordultak elő a leggyakrabban a leírásokban:  
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84. ábra: A BME első három erőssége, leggyakrabban előforduló szavak 

 

A végzetteket arról is megkérdeztük, hogy véleményük szerint mi volt a képzés első 3 

gyengesége egy-egy szóval kifejezve. A következő szavak fordultak elő a leggyakrabban:   
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85. ábra: A BME első három gyengesége, leggyakrabban előforduló szavak 

                                                                                                          

 

Kíváncsiak voltunk, hogy a végzett hallgatók visszatekintve hogyan látják az egyetemi évek 

alatt őket ért stresszt. A végzettek 5 fokú Likert-skálán jelölhették meg, hogy mi milyen 

mértékű stresszt jelentett számukra, ahol: 

1= nem jelentett stresszt; 5= nagy mértékű stresszt jelentett. 

 

A következő ábra azt mutatja, hogy a legnagyobb mértékű stresszt az „egyetemi 

követelményeknek való megfelelés” jelentette a végzettek számára. Csökkenő sorrendben ezt 

követte a diplomamunka megírása jelentette stressz. A csoporttársak közé történő 

beilleszkedés járt a legkevesebb stresszel a végzettek számára.  
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86. ábra: A végzettek által átélt stressz az egyetemi évek alatt (átlag) 

Az átlagpontszámok után részletesebben is megvizsgáltuk, hogyan oszlanak el a pontszámok 

az adott kategóriákon belül. Láthatjuk, hogy a végzettek több mint 23%-a számára 

nagymértékű stresszt jelentett az egyetemi követelményeknek való megfelelés. Mivel a 

kategória önmagában egy hosszabb időintervallumra, az egyetemi évekre utal, ezért a jövőbeli 

felmérésekben érdemes felmérni az elhúzódó stressz lehetséges hatásait, illetve a meglévő 

vagy hiányzó megküzdési mechanizmusokat a hallgatók körében.  

 

87. ábra: A végzettek által átélt stressz mértéke az egyetemi évek alatt, évfolyamonként (%) 
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Karonként lebontva az előző eredményeket azt láthatjuk, hogy az ÉPK végzettjei élték át a 

legnagyobb mértékű stresszt az egyetemi követelményeknek való megfeleléskor és a 

diplomamunka megírásakor. A legkevésbé a GTK végzettjeinek jelentett stresszt az egyetemi 

követelményeknek való megfelelés. 

A munkába való kilépés a VBK-s végzetteknek jelentette a legnagyobb stresszt a karok közül, 

a legkisebbet pedig a GTK-n és a VIK-en végzetteknek.  

 

88. ábra: A végzettek által átélt stressz az egyetemi évek alatt, karonként (átlag) 
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9.2. Elégedettség a HSZI szolgáltatásokkal 

 

Vizsgáltuk a végzettek megelégedettségét az egyes egyetemi szolgáltatások szerint. A 

válaszadók 6 fokú Likert-skálán jelölhették, hogy mennyire elégedettek, ahol: 

0=nem vette igénybe (az adott szolgáltatást); 1=egyáltalán nem elégedett; 5=nagyon 

elégedett. 

Azoknak a személyeknek a válaszát kiszűrtük a számításokból, akik nem vették igénybe a 

szolgáltatást.  

 

89. ábra: A végzettek megelégedettsége a karriertanácsadással, évfolyamonként (átlag) 

 

 

90. ábra: A végzettek megelégedettsége a pszichológiai tanácsadással, évfolyamonként (átlag) 
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91. ábra: A végzettek megelégedettsége a tréningekkel, évfolyamonként (átlag) 

 

9.3. Elégedettség az egyéb egyetemi szolgáltatásokkal 

 

 

92. ábra: A végzettek megelégedettsége a kari, tanszéki, oktatásszervezési szolgáltatásokkal, évfolyamonként (átlag) 

 

93. ábra: A végzettek megelégedettsége a központi (KTH) oktatásszervezési szolgáltatásokkal, évfolyamonként (átlag) 

3,12 3,15 3,25 3,433,60 3,68 3,93 4,103,85 3,95 3,96 4,10

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

hozzáférhetőség,

könnyű

kapcsolatteremtés

fizikai körülmények kompetencia,

hozzáértés

előzékenység,

udvariasság

Megelégedettség a tréningekkel (átlag)

2011

2013

2015

3,38 3,44 3,72 3,643,53 3,65 3,78 3,643,72 3,78 3,86 3,87

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

hozzáférhetőség,

könnyű

kapcsolatteremtés

fizikai körülmények kompetencia,

hozzáértés

előzékenység,

udvariasság

Megelégedettség a kari, tanszéki 

oktatásszervezési szolgáltatásokkal 

(átlag)

2011

2013

2015

3,28 3,58 3,63 3,383,42 3,66 3,64 3,443,64 3,78 3,82 3,68

1,00
2,00
3,00
4,00
5,00

hozzáférhetőség,

könnyű

kapcsolatteremtés

fizikai körülmények kompetencia,

hozzáértés

előzékenység,

udvariasság

Megelégedettség a központi (KTH) 

oktatásszervezési szolgáltatásokkal 

(átlag)

2011

2013

2015



88 

 

 

94. ábra: A végzettek megelégedettsége a tanulmányi tanácsadással, évfolyamonként (átlag) 

 

95. ábra: A végzettek megelégedettsége a sportszolgáltatásokkal, évfolyamonként (átlag) 

 

96. ábra: A végzettek megelégedettsége a kulturális szolgáltatásokkal, évfolyamonként (átlag) 
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97. ábra: A végzettek megelégedettsége a pénzbeli hallgatói juttatásokkal kapcsolatos szolgáltatásokkal, 

évfolyamonként (átlag) 

 

98. ábra: A végzettek megelégedettsége a kollégiumi elhelyezéssel összefüggő szolgáltatásokkal, évfolyamonként 

(átlag) 

 

99. ábra: A végzettek megelégedettsége a könyvtári szolgáltatásokkal, évfolyamonként (átlag) 
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9.4. Hallgatói aktivitások hasznossága különböző szempontokból 

 

A végzettek megítélhették az egyes hallgatói aktivitások hasznosságát 3 szempont alapján: a 

szakmai fejlődés, a személyiségfejlődés és a társas kapcsolatok fejlődésének szempontjából, 

ahol: 

0=nem vett részt benne; 1=egyáltalán nem hasznos; 5=nagyon hasznos. 

A számításokból kiszűrtük azokat a válaszadókat, akik nem vettek részt az egyes 

aktivitásokban. 

 
100. ábra: A végzettek szerint az öntevékeny körök hasznossága, évfolyamonként (átlag) 

 

 

101. ábra: A végzettek szerint a szakkollégiumok hasznossága, évfolyamonként (átlag) 

 

3,31
4,09 4,37

3,57
4,04 4,35

3,27
3,97 4,26

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

sz
a

k
m

a
i

fe
jlő

d
é

s

sz
e

m
p

o
n

tj
á

b
ó

l

sz
e

m
é

ly
is

é
g

fe
jlő

d
é

s

sz
e

m
p

o
n

tj
á

b
ó

l

tá
rs

a
s

k
a

p
c

so
la

to
k

fe
jlő

d
é

sé
n

e

k

sz
e

m
p

o
n

tj
á

b
ó

l

Öntevékeny körök hasznossága (átlag)

2011

2013

2015

3,93 3,82 3,994,01 3,91 3,994,04 3,77 3,89

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

szakmai fejlődés

szempontjából

személyiségfejlődés

szempontjából

társas kapcsolatok

fejlődésének

szempontjából

Szakkollégiumok hasznossága (átlag)

2011

2013

2015



91 

 

 

102. ábra: A végzettek szerint a diákkörök hasznossága, évfolyamonként (átlag) 

 

 

103. ábra: A végzettek szerint a szakmai egyesületek hasznossága, évfolyamonként (átlag) 

 

 

104. ábra: A végzettek szerint a hallgatói rendezvények hasznossága, évfolyamonként (átlag) 
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105. ábra: A végzettek szerint a hallgatói önkormányzati feladatok hasznossága, évfolyamonként (átlag) 

 

 

106. ábra: A végzettek szerint a demonstrátori feladatok hasznossága, évfolyamonként (átlag) 

 

  

1,96
2,66 2,692,61

2,98 3,243,13
3,71 3,68

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

szakmai fejlődés

szempontjából

személyiségfejlődés

szempontjából

társas kapcsolatok

fejlődésének

szempontjából

Hallgatói önkormányzati feladatok 

hasznossága (átlag)

2011

2013

2015

3,49 3,64 3,26
3,84 3,94

3,40
4,01 4,00 3,74

1,00

3,00

5,00

szakmai fejlődés szempontjábólszemélyiségfejlődés szempontjábóltársas kapcsolatok fejlődésének szempontjából

Demonstrátori feladatok hasznossága 

(átlag)

2011

2013

2015



93 

 

9.5. Készségfejlesztés 

 

A felmérésben rákérdeztünk a végzettek készségfejlesztésre vonatkozó igényére. 

Az alábbi táblázat szerint a végzetteknek leginkább prezentációs készségekre, vezetői 

készségekre és időgazdálkodással kapcsolatos készségekre lett volna szükségük a 

karrierjükben. A válaszadók több választ is megjelölhettek a kérdésben, a százalékok azt 

jelzik, hogy egy készség hány százalékban került említésre.  

 

107. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy mely készségek fejlesztése lett volna fontos a karrierjükben (%) 

 

Az egyes készségekre vonatkozó karonkénti adatokkal az alábbi táblázatok szolgálnak.  
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108. ábra: A végzettek igénye a stresszkezelés fejlesztésére, karonként (%) 

 

 

109. ábra: A végzettek igénye az időgazdálkodás fejlesztésére, karonként (%) 
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110. ábra: A végzettek igénye az önismeret fejlesztésére, karonként (%) 

 

 

111. ábra: A végzettek igénye a konfliktuskezelés fejlesztésére, karonként (%) 
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112. ábra: A végzettek igénye az önérvényesítés fejlesztésére, karonként (%) 

 

 

113. ábra: A végzettek igénye a prezentációs készségek fejlesztésére, karonként (%) 
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114. ábra: A végzettek igénye az állásinterjúval kapcsolatos készségek fejlesztésére, karonként (%) 

 

 

115. ábra: A végzettek igénye a vezetői készségek fejlesztésére, karonként (%) 
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116. ábra: A végzettek igénye a pénzügyi ismeretek fejlesztésére, karonként (%) 

 

117. ábra: A végzettek igénye a vállalkozásindítással kapcsolatos ismeretek fejlesztésére, karonként (%) 
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118. ábra: A végzettek igénye a nyelvismeret fejlesztésére, karonként (%) 
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1. Melléklet 

 

Kedves Végzett Hallgató!  

A BME HSZI (Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóság) felmérést végez a Műegyetemen végzett 

szakemberek elhelyezkedési esélyeinek megismerése érdekében. A felmérés az országos 

Diplomás Pályakövetési Program keretében zajlik.   

 

A kérdőívet kitöltve lehetősége van visszajelzést adni az egyetemi szolgáltatásokról, az 

oktatásról és az esetlegesen felmerülő nehézségekről. A kitöltéssel továbbá hozzájárul ahhoz, 

hogy a jelenlegi hallgatók valós képet kapjanak az elhelyezkedési lehetőségekről, 

pályaorientációs döntésekről. 

  

A válaszadás önkéntes és anonim, a kutatás során nyert adatokat táblázatban név nélkül 

összegezzük, statisztikai elemzéseket végzünk rajta, amelyekből egyetlen résztvevő 

azonossága sem állapítható meg. A kitöltés bármikor indoklás nélkül megszakítható. 

A kérdőív kitöltése körülbelül 15-20 percet vesz igénybe, az alábbi linkre kattintva érhető el: 

http://goo.gl/forms/i4K9twp1gD 

 

Együttműködését és segítségét előre is köszönjük!  

 

Üdvözlettel:  

Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóság 

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem  

 

A Társadalmi Megújulás Operatív Program 4.1.1. pályázat “Diplomás pályakövetési rendszer és a karrier 

szolgáltatás fejlesztése a Műegyetemen” című projektje az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális 

Alap társfinanszírozásával valósult meg. 

  

http://goo.gl/forms/i4K9twp1gD
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2. Melléklet  

 

 

 
 

Diplomás pályakövetés – intézményi online kutatás, 2016 

 
DPR intézményi online kutatások kötelező kérdésblokkja 

Végzettek 2016 
 
[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] KÉRJÜK, OLVASSA EL A MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓT! 

 
 
 

Kedves egykori hallgatónk! 

Intézményünk diplomás pályakövetési kutatása kapcsán kerestük meg Önt. Az alábbiakban az Ön 
diplomázás utáni pályájára, tanulmányaira vonatkozóan tennénk fel kérdéseket annak érdekében, 
hogy megtudjuk, hogyan boldogulnak végzettjeink a munka világában. A vizsgálat eredményei 
számunkra munkánk eredményességét tükrözik vissza, mostani hallgatóink számára pedig 
tájékoztatást adhatnak arról, mire számíthatnak tanulmányaik befejeztével. 

Válaszait természetesen anonim módon kezeljük. 

A kérdőív kitöltéséhez javasolt böngészők: Mozilla Firefox és Google Chrome. 
Internet Explorer alatt a kérdőív egyes funkciói csak korlátozottan érhetőek el. 

Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra! 

 

Útmutató a kitöltéshez 

Kérdőívünk az Ön által [2011-ben/2013-ban/2015-ben] a […………………] intézményben megszerzett 
abszolutóriumra vonatkozik. Hacsak külön az ellenkezőjét nem kérjük, a kérdésekre mindig e 
végzettségére vonatkozóan válaszoljon! 

Ha esetleg [2011-ben/2013-ban/2015-ben] több képzésen is szerzett abszolutóriumot, akkor arra 
vonatkoztatva várjuk válaszait, amelyet Ön saját szakmai fejlődését tekintve fontosabbnak 
(főszakjának) érez.  

Amennyiben egy-egy kérdést nem tud teljes bizonyossággal megválaszolni, kérjük a leghitelesebbnek 
ítélt választ jelölje meg. 
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1 .Az elvégzett képzés kezdete, jellemzői 

Kérjük, amennyiben ebben az évben több szakon is szerzett abszolutóriumot az intézményben, az 
alábbi kérdésekre következetesen az Ön számára fontosabbnak tartott végzettségére 
vonatkoztatva válaszoljon!  
 

1.1. Az intézmény melyik karán végzett?  

Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is szerzett abszolutóriumot, arra 

gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!) 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] KÖTELEZŐ KÉRDÉS. AZ INTÉZMÉNY BETÖLTI AZ ADOTT ÉVBEN AKTUÁLIS 
KAROKAT, AMELYEKET AZ EDUCATIO NONPROFIT KFT. ÁLTAL KIADOTT (MELLÉKELT) ÉRTÉKKÉSZLETBEN 
TALÁLNAK. 

 

1.2. Milyen szakon végzett ebben az intézményben?  
[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] KÖTELEZŐ KÉRDÉS 
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is szerzett abszolutóriumot, arra 

gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!) 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] AZ INTÉZMÉNY BETÖLTI AZ ADOTT ÉVBEN AKTUÁLIS ÉS AZ INTÉZMÉNY 
ESETÉBEN RELEVÁNS KÉPZÉSEKET, AMELYEKET AZ EDUCATIO NONPROFIT KFT. ÁLTAL KIADOTT (MELLÉKELT) 
ÉRTÉKKÉSZLETBEN TALÁLNAK. 
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1.2.1. Képzési terület: 
[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] AZ INTÉZMÉNY ÁLTAL (AZ ELŐZŐ KÉRDÉSHEZ) BETÖLTÖTT (RELEVÁNS) 
KÉPZÉSEKHEZ KAPCSOLÓDÓAN A KIADOTT KÉSZLET TARTALMAZZA A KÉPZÉSI TERÜLET KÓDJÁT IS, 
AMELYEKET AZ INTÉZMÉNYNEK NEM A KÉRDŐÍVBE, HANEM MÁR A VÁLASZOKAT TARTALMAZÓ 
ADATBÁZISBA KELL BEVEZETNIE. KÖTELEZŐ KÉRDÉS. 

[1 -] Agrár 
[2 -] Bölcsészettudomány 
[3 -] Gazdaságtudományok 
[4 -] Informatika 
[5 -] Jogi 
[6 -] Műszaki 
[7 -] Művészet 
[8 -] Művészetközvetítés 
[9 -] Közigazgatási, rendészeti és katonai 
[10 -] Orvos- és egészségtudomány 
[11 -] Pedagógusképzés 
[12 -] Sporttudomány 
[13 -] Társadalomtudomány 
[14 -] Természettudomány 

 
1.2.2. Képzési forma: 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] AZ INTÉZMÉNY ÁLTAL (AZ ELŐZŐ KÉRDÉSHEZ) BETÖLTÖTT (RELEVÁNS) 
KÉPZÉSEKHEZ KAPCSOLÓDÓAN A KIADOTT KÉSZLET TARTALMAZZA A KÉPZÉSI FORMA (SZINT) KÓDJÁT IS, 
AMELYEKET AZ INTÉZMÉNYNEK NEM A KÉRDŐÍVBE, HANEM MÁR A VÁLASZOKAT TARTALMAZÓ 
ADATBÁZISBA KELL BEVEZETNIE. KÖTELEZŐ KÉRDÉS 

[1 -] BA/BSc 
[2 -] MA/MSc 
[3 -] Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés 
[4 -] Egyetemi – hagyományos képzés 
[5 -] Főiskolai – hagyományos képzés 

 
1.2.3. A végzés (abszolutórium) éve: 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] AZ INTÉZMÉNYNEK KÜLÖN KELL MEGKERESNIE A 2011-BEN, 2013-BAN ÉS 
2015-BEN VÉGZETTEKET, ÍGY A VÉGZÉS ÉVÉRE VONATKOZÓ INFORMÁCIÓ RENDELKEZÉSRE ÁLL, ÉS EZT AZ 
INTÉZMÉNYNEK NEM A KÉRDŐÍVBE, HANEM M
ÁR A VÁLASZOKAT TARTALMAZÓ ADATBÁZISBA KELL 
BEVEZETNIE. KÖTRELEZŐ KÉRDÉS 

[1 -] 2011 
[2 -] 2013 
[3 -] 2015 
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1.3. Milyen tagozaton végzett ebben az intézményben, ezen a szakon? 
[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] KÖTELEZŐ KÉRDÉS 

[1 -] Nappali 
[2 -] Esti 
[3 -] Levelező 
[4 -] Távoktatás 

1.4. Milyen finanszírozási formában tanult Ön ebben az intézményben, ebben a 

képzésben?  

[1 -] Államilag támogatott/állami ösztöndíjas 
[2 -] Költségtérítéses/önköltséges 
[3 -] Részösztöndíjas 
[4 -] Több finanszírozási formában is 

1.5. Átlagosan milyen eredménnyel (osztályzattal) végezte el Ön ezt a szakot? 

[1 -] Elégséges 
[2 -] Közepes 
[3 -] Jó 
[4 -] Jeles, kiváló 

1.6. Az ebben az intézményben, ezen a szakon végzett többi diák tanulmányi 
eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye jobb, vagy rosszabb volt? 

[1 -] Sokkal rosszabb volt, mint a többieké 
[2 -] Valamivel rosszabb volt, mint a többieké 
[3 -] Kb. ugyanolyan volt, mint a többieké 
[4 -] Valamivel jobb volt, mint a többieké 
[5 -] Sokkal jobb volt, mint a többieké 

1.7. A szak megkezdése után összesen hány félév alatt jutott el az abszolutóriumig? 

Kérjük, csak az abszolutórium megszerzéséig tartó aktív, lezárt félévek számát tüntesse fel! 
 
[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 2 KARAKTER BEVITELE 
LEHETSÉGES, ÉS AMENNYIBEN A RENDSZER LEHETŐVÉ TESZI, CSAK SZÁMOK BEÍRÁSÁT ENGEDI! 

…………….. félév 
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1.8. Az abszolutórium után közvetlenül a diplomáját is megszerezte? 

[1 -] Igen 
[2 -] Nem 

1.8.1. Az abszolutórium után hány hónappal szerezte meg a diplomát? 

[1 -] 1-3 
[2 -] 4-6 
[3 -] 7-12 
[4 -] 13-24 
[5 -] 2 évnél több idő alatt 
[6 -] Még nem szereztem meg 

 
1.8.2. Mi (volt) a késedelem oka?  

[1 -] Nyelvvizsga hiánya 
[2 -] Egyéb ok: ……………………………………………… 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ [1.8.2.A.] FELVÉTELE SZÜKSÉGES, 
AMELYBE 300 KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A 
MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 
1.8.3. Kilépett-e a munkaerőpiacra diploma nélkül, csak abszolutóriummal? 

[1 -] Igen 
[2 -] Nem 
[3 -] Már akkor is dolgoztam 

 
1.8.4. Érzi/érezte-e a diploma hiányát a munkaerő-piaci érvényesülésben? 

[1 -] Egyáltalán nem okozott problémát 
[2 -] Kismértékben problémának éreztem 
[3 -] Nagy problémát jelentett 

 

1.9. Az Ön tudomása szerint működik-e alumni/öregdiák szervezet az intézményben? 

[2 -] Nem 
[1 -] Igen 

1.9.1. Tagja-e Ön az intézmény alumni/öregdiák szervezetének? 
[1 -] Igen 
[2 -] Nem 

 
1.10. Tanulmányai alatt igénybe vett-e diákhitelt?  

[2 -] Nem 
 

  

1.10.1. Milyen típusú diákhitelt vett igénybe? 
                                 [1 -] szabad felhasználású Diákhitel1 
                                 [2 -] kötött felhasználású (képzési költségre fordítható) Diákhitel2 
                                 [3 -] mindkettőt                                 

 

[1 -] Igen 
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2. Egyéb felsőfokú tanulmányok 

2.1. Rendelkezett-e felsőfokú végzettséggel a megkeresés alapjául szolgáló képzés 
megkezdésekor? 

[2 -] Nem 
[1 -] Igen 

2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg! 

Ha több végzettsége is volt, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg! 

……………………………………………………………………………… 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 100 
KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. 

 
2.1.2. Ezt milyen képzési formában szerezte?  

[1 -] BA/BSc 
[2 -] MA/MSc 
[3 -] Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés) 
[4 -] Egyetemi – hagyományos képzés 
[5 -] Főiskolai – hagyományos képzés 
[6 -] Doktori képzés – PhD, DLA 
[7 -] Felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 

2.2. A megkeresés alapjául szolgáló képzés megkezdése óta (közben, vagy utána) szerzett-e 
egyéb felsőfokú végzettséget? 

[2 -] Nem 

[1 -] Igen 

2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg! (Ha több végzettséget is szerzett, kérjük, az Ön 

számára fontosabbat adja meg!) 

……………………………………………………………………………… 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 100 
KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. 

 
2.2.2. Ezt milyen képzési formában szerezte? 

[1 -] BA/BSc 
[2 -] MA/MSc 
[3 -] Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés) 
[4 -] Egyetemi – hagyományos képzés 
[5 -] Főiskolai – hagyományos képzés 
[6 -] Doktori képzés – PhD, DLA 
[7 -] Felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 
[8 -] Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés 
[9 -] Kiegészítő, diplomás képzés, egyéb 
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2.3. Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben? 

[2 -] Nem 

[1 -] Igen 

2.3.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg! (Ha több szakon is tanul, kérjük, az Ön számára 
fontosabbat adja meg!) 

……………………………………………………………………………… 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, 
AMELYBE 100 KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. 

 
2.3.2. Ezt milyen szintű képzésben végzi? 

[1 -] BA/BSc 
[2 -] MA/MSc 
[3 -] Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés) 
[4 -] Egyetemi – hagyományos képzés 
[5 -] Főiskolai – hagyományos képzés 
[6 -] Doktori képzés – PhD, DLA 
[7 -] Felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 
[8 -] Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés 
[9 -] Kiegészítő, diplomás képzés, egyéb 

 

2.4. Szeretne-e továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén? 

 Igen, a kérdőív 
alapjául szolgáló 
intézményben 

Igen, más 
felsőoktatási 

intézményben 

nem 
szeretnék  

2.4.1. Felsőoktatási szakképzés 1 2 3 

2.4.2. Alapképzés (BA/BSc) 1 2 3 

2.4.3. Mesterképzés (MA/MSc) 1 2 3 

2.4.4. Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés 1 2 3 

2.4.5. Doktori (PhD, DLA) képzés 1 2 3 

2.4.6. Egységes, osztatlan képzés/osztatlan 
mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés) 

1 2 3 

 

2.5. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből? 

(Kérjük, jelölje a nyelvismeret szintjét egy ötfokú skálán, ahol 1=nem ismeri, 5=nagyon jól ismeri, 
0=anyanyelve)  

 nem ismeri    
nagyon jól 

ismeri 
anyanyelve 

2.5.1. angol 1 2 3 4 5 0 

2.5.2. német 1 2 3 4 5 0 

2.5.3. francia 1 2 3 4 5 0 

2.5.4. olasz 1 2 3 4 5 0 

2.5.5. spanyol 1 2 3 4 5 0 

2.5.6. orosz 1 2 3 4 5 0 
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2.6. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú tanulmányai alatt, a végzettség megszerzése 
előtt tanult-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön? 

[2 -] Nem 

[1 -] Igen 

2.6.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert? 
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon! 

[1 -] Nem tanultam 
[2 -] 1 
[3-] 2 
[4 -] 3 
[5 -] 4 
[6 -] 5 
[7 -] 6 
[8 -] 7 
[9 -] 8 
[10 -] 9, vagy több alkalommal 

 
2.6.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? 
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon! 

[1 -] Nem tanultam 
[2 -] 1 
[3-] 2 
[4 -] 3 
[5 -] 4 
[6 -] 5 
[7 -] 6 
[8 -] 7 
[9 -] 8 
[10 -] 9, vagy több alkalommal 

 
2.6.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön? 
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon! 

……………………………………………………………………………… 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 2 
KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A MELLÉKELT 
TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 
2.6.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást 
jelölje meg! (Több választ is megjelölhet!) 
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon! 

2.6.4.1. Tempus/Erasmus ösztöndíj [1 -] Igen [2 -] Nem 

2.6.4.2. A fogadó felsőoktatási intézmény ösztöndíja [1 -] Igen [2 -] Nem 

2.6.4.3. Egyéb hazai ösztöndíj, pályázat [1 -] Igen [2 -] Nem 

2.6.4.4. Egyéb külföldi/nemzetközi pályázati ösztöndíj [1 -] Igen [2 -] Nem 

2.6.4.5. Saját/családi finanszírozás [1 -] Igen [2 -] Nem 

2.6.4.6. Párhuzamos külföldi munkavállalás [1 -] Igen [2 -] Nem 

2.6.4.7. Egyéb forrásból [1 -] Igen [2 -] Nem 
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2.6.5. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel! 
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon! 
 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 100 
KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. 

 

 

2.7. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai alatt részt vett-e a tanulmányok részét képező 
kötelező szakmai gyakorlaton? 

[2 -] Nem 

[1 -] Igen 

2.7.1. Gyakorlati helyén a későbbiekben alkalmazták-e? 

[1 -] Igen 
[2 -] Nem 

2.8. Végzettsége megszerzése előtt (felsőfokú tanulmányai közben, vagy azelőtt)… 

2.8.1. …végzett-e tanulmányaihoz kapcsolódó (szakmai) munkát? 

[1 -] Igen 

[2 -] Nem 

2.8.2. …végzett-e nem szakmai munkát? 

[1 -] Igen 

[2 -] Nem 

2.8.3. …dolgozott-e külföldön?   

[1 -] Igen 

[2 -] Nem 

  2.8.4….végzett-e szakmai gyakorlatot külföldön? 

[1 -] Igen 

[2 -] Nem 

 

 

  



110 

 

3. Átmenet a felsőoktatásból a munka világába 

3.1. Ön a kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú képzése során jellemzően minek tekintette 

magát inkább? 

[1 -] Főfoglalkozású diáknak, vagy 
[2 -] Főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 

3.2. Az abszolutórium megszerzésekor rendelkezett Ön főállású munkaviszonnyal 
(szolgálati jogviszonnyal)? 

[2 -] Nem 

[1 -] Igen 

3.2.1. Hogyan jutott Ön ehhez a munkához? Kérjük, ha több tényező is közrejátszott, a 
legfontosabbat jelölje be! 

[1 -] Álláshirdetésre jelentkezett 
[2 -] Munkáltatónál jelentkezett, pl. elküldte önéletrajzát 
[3 -] Intézményi karrieriroda, állásbörze révén 
[4 -] Vállalkozóként, önfoglalkoztatóként kezdte 
[5 -] Gyakorlati helyén alkalmazták 
[6 -] Tanári ajánlás révén 
[7 -] Korábbi munkakapcsolat révén 
[8 -] Egyéb személyes ismeretség révén 
[9 -] Egyéb:…………………………………………… 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ [3.2.1.A] FELVÉTELE SZÜKSÉGES, 
AMELYBE 100 KARAKTER BEVITELE LEHE

ÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A 
MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 
3.2.2. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok feleltek meg a legjobban 
ennek a munkának? 

[1 -] Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete 
[2 -] A saját és a kapcsolódó szakterületek  
[3 -] Egy egészen más szakterület  
[4 -] Bármilyen szakterület 

 
3.2.3. Önnek ez a munkaviszonya… 

[1 -] Állandó jellegű és határozatlan idejű volt 
[2 -] Határozott idejű volt 
[3 -] Alkalmi, vagy megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos stb.) volt 
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3.3. Az abszolutórium megszerzése után közvetlenül keresett-e munkát?  

 [2 -] Nem, mert már akkor is dolgoztam 
[3 -] Nem, mert folytattam tanulmányaimat/tanulmányokat kezdtem 
[4 -] Nem, egyéb okból: ………………………………………………………………… 

[1 -] Igen 
[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ [3.3.A.] FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 300 
KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 

3.3.1. A munkakeresés során összesen kb. hány munkáltatónál próbálkozott/ jelentkezett állásért?  
(Kapcsolatfelvételnek számítanak pl. az elküldött önéletrajzok, megvalósult interjúk, jelentkezés 
hirdetésekre…)Kérjük, számmal adja meg! 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, 
AMELYBE 4 KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A 
MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 
3.3.2. A munkakeresés során összesen kb. hányszor hívták be állásinterjúra, vagy vették fel Önnel 
valamilyen más formában a kapcsolatot a munkaadók?  
Kérjük, számmal adja meg! 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, 
AMELYBE 3 KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A 
MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 
3.3.3. Az abszolutórium megszerzése után talált-e munkát?  

[3 -] Még nem találtam 

[1 -] Azonnal, egy hónapon belül találtam 

[2 -] Keresés után találtam 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] UGRÁS A 4. KÉRDÉSCSOPORTRA! 

 

3.3.3.1. Abszolutórium után összesen hány hónapig kereste első 
munkáját? 
……………………………………………………………… 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE 
SZÜKSÉGES, AMELYBE 2 KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI 
FONTOS INFORMÁCIÓK A MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 

 
3.3.4. Hogyan jutott az abszolutórium utáni első munkájához? 
Kérjük, ha több tényező is közrejátszott, a legfontosabbat jelölje be! 

[1 -] Álláshirdetésre jelentkezett 
[2 -] Munkáltatónál jelentkezett, pl. elküldte önéletrajzát 
[3 -] Intézményi karrieriroda, állásbörze révén 
[4 -] Vállalkozóként, önfoglalkoztatóként kezdte 
[5 -] Gyakorlati helyén alkalmazták 
[6 -] Tanári ajánlás révén 
[7 -] Korábbi munkakapcsolat révén 
[8 -] Egyéb személyes ismeretség révén 
[9 -] Egyéb:…………………………………………… 
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[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ [3.3.4.A.] FELVÉTELE SZÜKSÉGES, 
AMELYBE 100 KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A 
MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 
3.3.5. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban 
ennek a munkának? 

[1 -] Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete 
[2 -] A saját és a kapcsolódó szakterületek  
[3 -] Egy egészen más szakterület  
[4 -] Bármilyen szakterület 

 
3.3.6. Önnek ez a munkaviszonya… 

[1 -] Állandó jellegű és határozatlan idejű volt 
[2 -] Határozott idejű volt 
[3 -] Alkalmi, vagy megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos stb.) volt 

 

4. Munkaerő-piaci életút 

4.1. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta összesen hány főállású munkahelye, 
munkaviszonya volt Önnek, a jelenlegivel együtt? 
Ha az abszolutórium megszerzésekor már dolgozott, kérjük azt is számítsa bele! 

[1 -] Egy sem 
[2 -] 1 
[3 -] 2 
[4 -] 3 
[5 -] 4 
[6 -] 5 
[7 -] 6 
[8 -] 7 
[9 -] 8 
[10 -] 9 vagy több 
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4.2. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta volt-e munkanélküli? 
Kérjük, hogy a hivatalosan nem regisztrált, ám munka nélkül, állás keresésével töltött időszakokra is 
gondoljon!  

[2 -] Nem 

[1 -] Igen 

4.2.1. Összesen hány ilyen (munkanélküli) időszak volt? 

Kérjük, számmal adja meg! 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, 
AMELYBE 2 KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A 
MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 
4.2.2. Összeadva ezek az – munkanélküliként töltött – időszakok hány hónapig tartottak? 
Kérjük, számmal adja meg! 
 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, 
AMELYBE 2 KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A 
MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 
4.2.3. Volt ezek közt regisztrált munkanélküli időszak? 

[1 -] Igen 
[2 -] Nem 

4.3. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően tanult-e 
hosszabb-rövidebb ideig külföldön? 

[1 -] Igen 
[2 -] Nem 
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4.4. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően dolgozott-e 
hosszabb-rövidebb ideig külföldön? 

(Kérjük, az esetleges jelenleg zajló külföldi munkavégzésére is gondoljon!) 

[1 -] Igen 
[2 -] Igen, jelenleg is külföldön dolgozom 

4.4.1. Összesen hány alkalommal dolgozott külföldön? Kérjük, számmal adja meg! 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, 
AMELYBE 2 KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A 
MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 
4.4.2. Összesen hány hónapot dolgozott külföldön a képzettség megszerzését követően? 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, 
AMELYBE 2 KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A 
MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 
4.4.3. Milyen országokban dolgozott? Kérjük, sorolja fel! 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 100 
KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. 

 
4.4.4. Ez a munka/ezek a munkák kapcsolódtak-e a felsőfokú végzettségéhez? 

[1 -] Igen, teljes mértékben 
[2 -] Részben 
[3 -] Nem 

[3 -] Nem         

 
4.5. Tervez-e (további) külföldi munkavállalást az elkövetkező 5 évben? 

            [1 -] igen 
            [2 -] nem 
            [3 -] nem tudom eldönteni 
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5. Jelenlegi munkaerő-piaci helyzet 

5.1. Mi az Ön jelenlegi fő munkaerő-piaci státusza? 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] KÖTELEZŐ KÉRDÉS 

Kérjük, a leginkább jellemzőt jelölje meg! 

[1 -] Alkalmazott 

[2 -] Önfoglalkoztató, önálló 
vállalkozó (szellemi szabad, 
egyéni vállalkozó, nincs 
alkalmazottja) 

[3 -] Vállalkozó 

[4 -] Munkanélküli 

[5 -] Nappali tagozaton tanuló diák 

[6 -] GYES-en, GYED-en (GYET-en) van 

[7 -] Háztartásbeli, egyéb inaktív 

(eltartott) 

5.1.1. Milyen beosztásban dolgozik? 

[1 -] Felsővezető 
[2 -] Középvezető 
[3 -] Alsóvezető 
[4 -] Beosztott diplomás 
[5 -] Beosztott, nem diplomás foglalkozás  

 

5.1.4.1. Hány hónapja munkanélküli? 

……………………………………………………………… 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI 
MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 2 
KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI 
FONTOS INFORMÁCIÓK A MELLÉKELT 
TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 
5.1.4.2. Keres-e munkát? 

[1 -] Igen 
[2 -] Nem 

 

5.1.6. Rendelkezik főállású munkahellyel? 

[1 -] Igen 
[2 -] Nem 

 

5.2. Munkaerő-piaci részvétel 

[1 -] Jelenleg (is) dolgozik 
[2 -] Sose dolgozott 
[3 -] Most nem dolgozik, de már volt munkahelye 

 
[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] UGRÁS A 7. KÉRDÉSCSOPORTRA! 
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Az alábbiakban a jelenlegi fő munkaviszonyával kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. 

Kérjük, ha több dolgot is csinál, akkor válassza ki, hogy melyiket tekinti a fő 

foglalkozásának, és a következőkben erre a tevékenységére és munkahelyére vonatkozó 

válaszokat adja meg! 

 

5.3. Az Ön fő munkaviszonya: 

[1 -] Állandó jellegű és határozatlan idejű  
[2 -] Határozott idejű 
[3 -] Alkalmi, vagy megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) 

5.4. Ön…: 

[1 -] Köztisztviselő, közalkalmazott, kormánytisztviselő (egyéb közszolgálati jogviszonyban áll) 
[2 -] Állami, önkormányzati vállalat alkalmazottja, vagy 
 [3 -] Más helyen dolgozik 

5.5. Mi jelenlegi foglalkozásának, munkakörének megnevezése? 

Kérem, ügyeljen arra, hogy a megnevezésből munkájának szakmai jellege kiderüljön! Ha az Ön 
munkaköre például tanácsadó, rendszerszervező, ügyintéző, asszisztens, államigazgatási előadó, 
osztályvezető stb., akkor jelölje meg, mely területen dolgozik! Például: számviteli tanácsadó; 
számítástechnikai rendszerszervező, pénzügyi ügyintéző; marketing asszisztens; igazgatási osztály jogi 
előadója; polgármesteri hivatal egészségügyi osztály vezetője stb.  

.........................................................................................................................................................

. 
[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 500 KARAKTER BEVITELE 
LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

5.6. Hány alkalmazottja/beosztottja van? 

[1-] Nincs alkalmazottja/beosztottja 
[2 -] 1-9 alkalmazott/beosztott 
[3 -] 10 vagy több alkalmazott/beosztott 

5.7. Milyen mértékben használja jelenlegi munkájában a kérdőív alapjául szolgáló 
tanulmányai során elsajátított tudást, megszerzett készségeket? 

[1 -] Egyáltalán nem 
[2 -] Kevéssé 
[3 -] Közepes mértékben 
[4 -] Nagymértékben 
[5 -] Teljes mértékben 

5.8. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a 
legjobban ennek a munkának? 

[1 -] Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete 
[2 -] A saját és a kapcsolódó szakterületek  
[3 -] Egy egészen más szakterület  
[4 -] Bármilyen szakterület 
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5.9. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi 
munkájának? 

[1 -] PhD 
[2 -] Egyéb posztgraduális képzés 
[3 -] Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség 
[4 -] Főiskolai diploma/BA/BSc végzettség 
[5 -] Munkája nem igényel felsőfokú végzettséget 

5.10. Milyen jellegű munkahelyen dolgozik Ön? 

Kérjük, a munkahely típusának megadásakor olyan általános kategóriákban gondolkodjon, mint pl. 
bank, iskola, ipari termelő cég, biztosítótársaság, stb.  

.........................................................................................................................................................

. 
[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 100 KARAKTER BEVITELE 
LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

5.11. Az Ön munkahelye…: 

[1 -] Teljes mértékben állami/önkormányzati tulajdonú 
[2 -] Részben állami, részben magántulajdonú, vagy 
[3 -] Teljes mértékben magántulajdonú 

5.12. Az Ön munkahelye…: 

[1 -] Teljes mértékben magyar tulajdonú 
[2 -] Részben magyar tulajdonú 
[3 -] Teljes mértékben külföldi tulajdonú  

5.13. Megközelítőleg hány fő dolgozik az Ön cégénél? 

Kérjük, a teljes – legnagyobb – munkavállalói létszámot jelölje meg, több telephellyel 
rendelkező cég esetén pl. az anyavállalat összesített létszámát! 

[1 -] Önfoglalkoztató vagyok 
[2 -] 2-9 fő 
[3 -] 10-49 fő 
[4 -] 50-249 fő 
[5 -] 250-999 fő 
[6 -] 1000 fő vagy afölött 

5.14. Kérjük, az alábbi listából válassza ki munkahelye ágazatát! 

[1 -] Mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, halászat 
[2 -] Bányászat, kőfejtés 
[3 -] Feldolgozóipar (pl. élelmiszer, ruházat, építőanyag, szerszám, gépgyártás, 

gyógyszergyártás, elektronikai eszközök, járművek gyártása, fafeldolgozás) 
[4 -] Villamos energia, gáz-, gőzellátás, légkondicionálás (ezek termelése, ellátása, 

kereskedelme) 
[5 -] Vízellátás, szennyvíz gyűjtése, kezelés, hulladékgazdálkodás, szennyeződésmentesítés 
[6 -] Építőipar 
[7 -] Kereskedelem, gépjárműjavítás (minden nagy- és kiskereskedelem, illetve gépjárművek 

esetében a javítás, karbantartás is) 
[8 -] Szállítás, raktározás (pl. vasúti, közúti, légi személy- és áruszállítás és postai tevékenység) 
[9 -] Szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás 



118 

 

[10 -] Információ, kommunikáció (pl. távközlés, számítógépes szolgáltatások, kiadói 
tevékenység, műsorgyártás) 

[11 -] Pénzügyi, biztosítási tevékenység 
[12 -] Ingatlanügyletek (pl. ingatlan adás-vétele, ügynökség) 
[13 -] Szakmai, tudományos, műszaki tevékenység (pl. piackutatás, fordítás/tolmácsolás, jogi, 

üzleti szakértői tevékenység, műszaki tanácsadás, tudományos kutatás) 
[14 -] Adminisztratív és szolgáltatást támogató tevékenység (pl. eszköz, illetve munkaerő-

kölcsönzés, biztonsági szolgáltatás, üzemeltetés, takarítás, adminisztráció, 
rendezvényszervezés) 

[15 -] Közigazgatás, védelem, kötelező társadalombiztosítás 
[16 -] Oktatás  
[17 -] Humán-egészségügyi, szociális ellátás 
 [18 -] Művészet, szórakoztatás, szabadidő (pl. múzeum, szerencsejáték, sport, művészet) 
[19 -] Egyéb szolgáltatás (pl. érdekképviselet, szakszervezet, politika, háztartásicikk-javítás, 

tisztítás, fodrászat) 
[20 -] Háztartás munkaadói tevékenysége, termék előállítása, szolgáltatás végzése saját 

fogyasztásra 
[21 -] Egyéb:……………………………………………… 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ [5.16.1] FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 300 KARAKTER 
BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

5.15. Kérjük, tüntesse fel munkahelye települését! (Azét a települését, ahol 
munkavégzésének többsége zajlik!) 

Ön külföldön (nem Magyarországon) dolgozik?  

[1 -] Igen 

[2 -] Nem 

5.15.1. Kérjük, adja meg az ország nevét: 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, 
AMELYBE 100 KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. 

 

 

5.15.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát: 

…………………………………………………………………………………….. 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ 
FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 4 KARAKTER BEVITELE 
LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A MELLÉKELT 
TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 

5.16.1. Mennyi volt az előző hónapban / az utolsó olyan hónapban, amikor jellemző, „normál” 
fizetést kapott, a főállásából származó havi nettó (adózás utáni) keresete? (Kérjük, az 
összeget ezer forintban adja meg! Amennyiben az össze 999 ezer forint feletti, kérjük, 999-et 
tüntessen fel!) 

.......................................................................................................................... nettó, ezer 

Ft/hónap 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 3 KARAKTER 
BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 
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5.16.2. Hány munkaórát dolgozott főállásában az előző héten? Ha ez nem egy "szokásos" hét volt, 
akkor az utolsó "szokásos" héten hány munkaórát dolgozott a főállású munkahelyén? 

[1 -] heti 20 óra alatt 
[2 -] heti 20-29 órát 
[3 -] heti 30-39 órát 
[4 -] heti 40-50 órát 
[5 -] heti 50 óra fölött 
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5.17. Van-e Önnek mellékállása, másodállása? 

[2 -] Nem 

[1 -] Igen 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] UGRÁS A 6. KÉRDÉSCSOPORTRA! 
 

5.17.1. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban 
ennek a munkának? 

[1 -] Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete 
[2 -] A saját és a kapcsolódó szakterületek 
[3 -] Egy egészen más szakterület 
[4 -] Bármilyen szakterület 

 
5.17.2. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi mellékállású 
munkájának? 

[1 -] PhD 
[2 -] Egyéb posztgraduális képzés 
[3 -] Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség 
[4 -] Főiskolai diploma/BA/BSc végzettség 
[5 -] Munkája nem igényel felsőfokú végzettséget 

 
5.17.3. Másodállásából/mellékállásából mennyi havi nettó keresete származott az előző 
hónapban? (Ha az előző hónap ebből a szempontból nem tekinthető „normál keresetű” hónapnak, 
kérjük, a legutóbbi „normál keresetű” hónapra jellemző havi nettó keresetét adja meg!) 

...................................................................................... nettó, ezer Ft/hónap 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, 
AMELYBE 3 KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A 
MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 

 

6. Elégedettség 

6.1. Mennyire elégedett főállású munkájával az alábbi szempontok szerint? 

 1 2 3 4 

6.1.1. a munka szakmai, tartalmi része 
teljesen 

elégedetlen 
inkább 

elégedetlen 
inkább 

elégedett 
teljesen 

elégedett 

6.1.2. szakmai előmenetel, karrierépítés  
teljesen 

elégedetlen 
inkább 

elégedetlen 
inkább 

elégedett 
teljesen 

elégedett 

6.1.3. a munka presztízse, társadalmi 
megbecsültsége 

teljesen 
elégedetlen 

inkább 
elégedetlen 

inkább 
elégedett 

teljesen 
elégedett 

6.1.4. jövedelem, juttatások  
teljesen 

elégedetlen 
inkább 

elégedetlen 
inkább 

elégedett 
teljesen 

elégedett 
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6.1.5. a munka személyi körülményei 
teljesen 

elégedetlen 
inkább 

elégedetlen 
inkább 

elégedett 
teljesen 

elégedett 

6.1.6. a munka tárgyi körülményei 
teljesen 

elégedetlen 
inkább 

elégedetlen 
inkább 

elégedett 
teljesen 

elégedett 

6.1.7. a munka összességét tekintve 
teljesen 

elégedetlen 
inkább 

elégedetlen 
inkább 

elégedett 
teljesen 

elégedett 

 

7. Személyes adatok 

7.1. Az Ön neme? 
[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] KÖTELEZŐ KÉRDÉS 

[1 -] Férfi 
[2 -] Nő 

7.2. Melyik évben született Ön? 

.........................................................................................................................................................

. 
[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 4 KARAKTER BEVITELE 
LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A MELLÉKELT TÁJÉKOZTATÓBAN! 

7.3. Mi az Ön hivatalos családi állapota? 

[1 -] Egyedülálló 
[2 -] Élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban él 
[3 -] Házas 
[4 -] Elvált 
[5 -] Özvegy 

7.4. Van-e 18 év alatti gyermeke?  

[2 -] Nincs 

[1 -] Van 

7.4.1. Hány 18 év alatti gyermeke van? 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 2 
KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A MELLÉKELT 
TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 

 

7.5. Milyen településen lakott Ön 14 éves korában? 

Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van? 

[1 -] Igen 

[2 -] Nem 

7.5.1. Kérjük, adja meg az ország nevét: 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, 
AMELYBE 100 KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. 
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7.5.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát: 

…………………………………………………………………………………….. 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ 
FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 4 KARAKTER BEVITELE 
LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A MELLÉKELT 
TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 

7.6. Milyen településen él Ön jelenleg? (Arra a településre gondoljon, ahol ténylegesen, 
életvitelszerűen él!) 

Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van? 

[1 -] Igen 

[2 -] Nem 

7.6.1. Kérjük, adja meg az ország nevét: 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ FELVÉTELE SZÜKSÉGES, 
AMELYBE 100 KARAKTER BEVITELE LEHETSÉGES. 

 

 

7.6.2. Kérjük, adja meg lakhelye irányítószámát: 

…………………………………………………………………………………….. 

[INTÉZMÉNYI KÉPVISELŐNEK:] SZÖVEGBEVITELI MEZŐ 
FELVÉTELE SZÜKSÉGES, AMELYBE 4 KARAKTER BEVITELE 
LEHETSÉGES. TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK A MELLÉKELT 
TÁJÉKOZTATÓBAN! 

 

7.7. Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit? 

[1 -] gimnázium – hagyományos 4 osztályos 
[2 -] gimnázium – 5 osztályos, idegen nyelvi előkészítő évvel 
[3 -] 6, 8 osztályos középiskola, kéttannyelvű gimnázium 
[4 -] szakközépiskola 
[5 -] egyéb 

7.8. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves 

volt? 

[1 -] Legfeljebb 8 általános 
[2 -] Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 
[3 -] Szakközépiskola, technikum 
[4 -] Gimnázium 
[5 -] Főiskola 
[6 -] Egyetem 
[7 -] Nem tudja, nem ismerte, nem élt 
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7.9. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves 

volt? 

[1 -] Legfeljebb 8 általános 
[2 -] Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül)   
[3 -] Szakközépiskola, technikum 
[4 -] Gimnázium 
[5 -] Főiskola 
[6 -] Egyetem 
[7 -] Nem tudja, nem ismerte, nem élt 

7.10. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét akkor, amikor Ön 14 éves 

volt? 

[1 -] Az átlagosnál sokkal jobb 
[2 -] Az átlagosnál valamivel jobb 
[3 -] Nagyjából átlagos 
[4 -] Az átlagosnál valamivel rosszabb 
[5 -] Az átlagosnál sokkal rosszabb 

7.11. Van-e a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e 
szakterületen dolgozó családtag? Kérjük, ne a végzettség szintjére, hanem az esetleges 
szakmai kapcsolódásra gondoljon!  
Kérjük a szülői és nagyszülői körre gondoljon! 

[1 -] Igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 
[2 -] Igen, csak a szülők között 
[3 -] Igen, csak a nagyszülők között 
[4 -] Nincsen 
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Ha most felvételizne, a BME-t választaná? 

 igen 

 nem 

miért?  

Ajánlaná-e másoknak a BME-t? 

 igen 

 nem 

miért? 

Ön szerint mennyire igazak az alábbi állítások?  

(1-egyáltalán nem igaz; 5-teljes mértékben igaz) 

a. A képzés a gyakorlatban jól használható ismereteket adott. 1 2 3 4 5  

b. A képzés szakmai szemléletet és gondolkodásmódot adott. 1 2 3 4 5  

c. A képzés erős elméleti alapokat adott. 1 2 3 4 5  

d. Az egyetemen nem korszerű szakmai ismeretet tanítottak. 1 2 3 4 5  

e. A képzés során hiányos volt a szakmai ismeretek tanítása. 1 2 3 4 5  

f. A képzés során kevés vagy gyenge volt a szűken vett szakmai anyagokon túlmutató 

ismeretek közlése. (pl. mérnökök esetén: pénzügyi, jogi, szervezési, kommunikációs 

ismeretek) 1 2 3 4 5  

g. Kevés volt a szakmai gyakorlati lehetőség. 1 2 3 4 5  

h. Alacsony szintű volt vagy nem bizonyult elégségesnek a nyelvtanulási lehetőség. 1 2 3 

4 5  

 

Ön szerint melyek voltak a képzés erősségei?  

(Sorolja fel egy-egy szóval az első három erősséget, amely eszébe jut!) 

............................................................................................................................. 

..............................................  

............................................................................................................................. 

..............................................  

 

Ön szerint melyek voltak a képzés gyengeségei, hiányosságai?  

(Sorolja fel egy-egy szóval az első három gyengeséget, amely eszébe jut!) 

 

............................................................................................................................. 

..............................................  
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............................................................................................................................. 

.............................................. 

 

Milyen mértékű (negatív) stresszt jelentett: 

(1-nem jelentett stresszt, 5-nagy mértékű stresszt jelentett) 

 a csoporttársak közé történő beilleszkedés 

 az egyetemi követelményeknek való megfelelés 

 a diplomamunka megírása 

 a munka világába való kilépés 

Az alábbi szolgáltatásokkal mennyire volt elégedett? 

(0-nem vette igénybe; 1-egyáltalán nem elégedett; 5-nagyon elégedett) 

 hozzáférhetős
ég, könnyű 
kapcsolattere
mtés 

fizikai 
körülmények 

kompetencia, 
hozzáértés 

előzékenység, 
udvariasság 

karriertanácsa
dás 

    

pszichológiai 
tanácsadás 

    

tréningek 
(időgazdálkod
ás, 
stresszkezelés, 
konfliktuskezel
és, stb.) 

    

kari, tanszéki 
oktatásszervez
ési 
szolgáltatások 

    

központi (KTH) 
oktatásszervez
ési 
szolgáltatások 

    

tanulmányi 
tanácsadás 

    

sportszolgáltat
ások 

    

hallgatói 
érdekvédelem 

    

kulturális 
szolgáltatások 
(Szkéné, 
jegyárusítás) 
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Amennyiben közreműködött az alábbi aktivitásokban, mennyire tartotta ezeket hasznosnak? 

(0-nem vett részt benne; 1-egyáltalán nem hasznos; 5-nagyon hasznos) 

 szakmai fejlődés 
szempontjából 

személyiségfejlődés 
szempontjából 

társas 
kapcsolatok 
fejlődésének 
szempontjából 

öntevékeny körök    

szakkollégiumok    

tudományos 
diákkörök 

   

szakmai 
egyesületek 
(IAESTE, AIESEC, 
egyéb) 

   

hallgatói 
rendezvények 
szervezése 

   

hallgatói 
önkormányzati 
feladatok 

   

demonstrátori 
feladatok 

   

 

Mely készségek fejlesztése lett volna fontos az Ön karrierjében? 

 stresszkezelés 

 időgazdálkodás 

 önismeret 

 konfliktuskezelés 

 önérvényesítés 

 prezentációs készségek 

 állásinterjús készségek 

 vezetői készségek 

 pénzügyi ismeretek 

 vállalkozásindítással kapcsolatos ismeretek 

 nyelvismeret 

 egyéb: 

 

 


